

ସତ ହେଲା ନେହାଙ୍କ ବାଣୀ

ଫିଲ୍ମ 'ପଠାନ୍' ସଫଳ ହେବାପରେ ୨୦୦୪ରେ ଅଭିନେତ୍ରୀ ନେହା ଯୁପ୍ରିଆ ଇଣ୍ଡିଆରେ କେବଳ ଏସ୍ଆର୍କେ ବିକ୍ରି ହେବା ମନ୍ତବ୍ୟକୁ ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚା ମୁଣ୍ଡ ବୋଲିଛି।

୧୦ ୧୬

କୋକୋଡିରଙ୍କୁ ୧୦ମ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆନ୍ ଓପନ୍ ଚାଲେଲ

ସର୍ବମ୍ଭାବେ ନୋଭାକ କୋକୋଡିର ଚାଲେଲ ୧୦ମ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆନ୍ ଓପନ୍ ଟେନିସ୍ ପୁରୁଷ ସିଙ୍ଗଲ୍ ଚାଲେଲ ବିଜୟୀ ହୋଇଛନ୍ତି।

ପୋଲିସ୍ ଗୁଳିରେ ନବ ଦାସ ମୃତ ହୁଏଁ ଚାମ୍ପିୟନ ଜର୍ମାନୀ

ଅତି ନିକଟରୁ ଗୁଳି ଚଳାଇଥିଲେ ଏଏସ୍ଆଇ ଗୋପାଳ

ଭୁବନେଶ୍ୱର(ସ୍ପେଶାଲ)/ ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଅଫିସ୍/ବ୍ରହ୍ମାଜନଗର, ୨୯/୧

ପୋଲିସ୍ ଗୁଳିରେ ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ବିଧାନସଭା ତଥା ରାଜ୍ୟ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ ମନ୍ତ୍ରୀ ନବଦାସଙ୍କର ଦାସଙ୍କ ଚଳିତା ଦୃଶ୍ୟ ଘଟଣା ଘଟଣା ୨୯ବର୍ଷ ବୟସ ହୋଇଥିଲା। ବ୍ରହ୍ମାଜନଗର ଗାନ୍ଧୀଜୀଠାରେ ଏକ ଦଳୀୟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମନ୍ତ୍ରୀ ଦାସ ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେବାକୁ ଯାଉଥିଲେ। ସଭାସଭା ୧୦୦ ମିଟର ଥିବାବେଳେ ସମର୍ଥକମାନେ ତାଙ୍କୁ ପୁଷ୍ପଗୁଚ୍ଛ ଦେଇ କାରୁଣ୍ୟ ପାଇଁ ନେଉଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ପୂର୍ବଦଳ ପିଏସ୍ଓ ତଥା ବ୍ରହ୍ମାଜନ ନଗର ଗାନ୍ଧୀଜୀଠାରେ ଥିବା ଗୋପାଳକୃଷ୍ଣ ଦାସ ଅତି ନିକଟରୁ ତାଙ୍କ ଉପରକୁ ଗୁଳି କରିଥିଲେ। ସେହିଠାରେ ହିଁ ମନ୍ତ୍ରୀ ଦାସ ଚଳିପଡ଼ିଥିଲେ। ତାଙ୍କୁ ତୁରନ୍ତ ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଥିଲା। ସେଠାରୁ ଏୟାର ଲିଫ୍ଟ କରାଯାଇ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆସିଥିଲେ। ହସ୍ପିଟାଲକୁ ଆଣାଯାଇଥିଲା। ଅବସ୍ଥା ଗୁରୁତର ଥିବାରୁ ଏକ ୫ଜଣିଆ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଡାକ୍ତରୀ ଟିମ୍ ତାଙ୍କର ତୁରନ୍ତ ଅସ୍ତ୍ରୋପଚାର



ଗୋପାଳକୃଷ୍ଣ ଦାସ



ମନ୍ତ୍ରୀ ନବ ଦାସଙ୍କଠାରେ ଗୁଳି ବାଜିବା ସମୟର ଦୃଶ୍ୟ।

■ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ପୂର୍ବଦଳ ପିଏସ୍ଓ ଥିଲେ ଅଭିଯୁକ୍ତ

■ ଆକ୍ରମଣକୁ ନିନ୍ଦା ସହ ଘଟଣାର କ୍ରାଇମ୍‌ସ୍ତ୍ରୀ ତଦନ୍ତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

କରିଥିଲେ। ଅସ୍ତ୍ରୋପଚାର ପରେ ତାଙ୍କୁ ଆଇସିୟୁରେ ରଖାଯାଇଥିଲା। ରାତି ପ୍ରାୟ ୭ଟା ୪୦ମି. ବେଳକୁ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ପରଲୋକ ଘଟିଥିବା ହସ୍ପିଟାଲ ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଜଣେ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ପକ୍ଷୀ ଦିବାଲୋକରେ ସୁରକ୍ଷା ଦାମ୍ଭିତରେ ଥିବା ଜଣେ ପୋଲିସ୍ ଗୁଳି କରିବା ଘଟଣା ଯାହା ରାଜ୍ୟରେ ଚର୍ଚ୍ଚାର ବିଷୟ ପାଲଟିଛି। ଓଡ଼ିଶା ଇତିହାସରେ ଏଭଳି ଘଟଣା ପ୍ରଥମ ବୋଲି କୁହାଯାଉଛି। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଆକ୍ରମଣକୁ ଦୃଢ଼ ନିନ୍ଦା କରିବା ସହ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ପୂର୍ଣ୍ଣ-୪

ଶୋକବ୍ୟକ୍ତ କଲେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ, ରାଜ୍ୟପାଳ, ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ରାଜ୍ୟ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବ କିଶୋର ଦାସଙ୍କ ବିୟୋଗରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି, ରାଜ୍ୟପାଳ ପ୍ରଫେସର ଅକ୍ଷୟ ମେହେରା ପୂର୍ଣ୍ଣ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଏହି ଗଣେଶୀ ଲାଲ ଓ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଶୋକ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ରୁଜ୍ଜ୍ୱ କରି କହିଛନ୍ତି, ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ମନ୍ତ୍ରୀ ନବଦାସଙ୍କ ଦାସଙ୍କ ଅକ୍ଷୟ ମେହେରା ପୂର୍ଣ୍ଣ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଏହି ଦୁଃଖ ସମୟରେ ତାଙ୍କ ପରିବାରକୁ ପକ୍ଷୀ ଦିବାଲୋକରେ ସୁରକ୍ଷା ଦାମ୍ଭିତରେ ଥିବା ଜଣେ ପୋଲିସ୍ ଗୁଳି କରିବା ଘଟଣା ଯାହା ରାଜ୍ୟରେ ଚର୍ଚ୍ଚାର ବିଷୟ ପାଲଟିଛି। ଓଡ଼ିଶା ଇତିହାସରେ ଏଭଳି ଘଟଣା ପ୍ରଥମ ବୋଲି କୁହାଯାଉଛି। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଆକ୍ରମଣକୁ ଦୃଢ଼ ନିନ୍ଦା କରିବା ସହ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ପୂର୍ଣ୍ଣ-୪



ହୁଏଁ ବିଶ୍ୱକପ୍ ଟ୍ରଫି ସହ ଚାମ୍ପିୟନ ଜର୍ମାନୀ ଦଳ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯/୧(କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିନିଧି)

ହୁଏଁ ବିଶ୍ୱକପ୍ ୧୫ତମ ସଂସ୍କରଣ ରବିବାର ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଛି। ୨୦୦୨ ଓ ୨୦୦୬ ସଂସ୍କରଣ ବିଜେତା ଜର୍ମାନୀ ଦଳ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଛି। ଡାକ୍ତରୀ ସଂଘର୍ଷକୁ ଫାଇନାଲରେ ଏହି ଦଳ ଶୁଭାଭିଷେକ/ସତ୍‌କେତୁରେ ଗତଥର ଚାମ୍ପିୟନ ବେଲଜିୟମକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି। ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସମୟ ଖେଳ ୩-୩ ଗୋଲରେ ବରାବର ରହିବା ପରେ ଫଳାଫଳ ପାଇଁ ଶୁଭାଭିଷେକ ସହାୟତା ନିଆଯାଇଥିଲା। ଏହି ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ମଧ୍ୟ ଷ୍ଟୋର ୩-୩ ରହିଥିଲା। ଫଳରେ ସତ୍‌କେତୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ଜର୍ମାନୀ ୨ଟି ଗୋଲ ଦେଇଥିବାବେଳେ ବେଲଜିୟମ ମାତ୍ର ଗୋଟିଏ ଗୋଲ ଦେଇଥିଲା ଏବଂ ଅନ୍ୟତମ ଫିଲ୍ଡ କରିଥିଲା। ବେଲଜିୟମର ଚନ୍ଦ୍ରି କୋସ୍ତିକୋ ଗୋଲ ଫିଲ୍ଡ କରିବା ପରେ ଜର୍ମାନୀ ଖେଳାଳିଙ୍କ ବିଜୟ ଉତ୍ସାହ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଯାଇଥିଲା। (ସଂକ୍ଷିପ୍ତ ଖୋର: ପୃଷ୍ଠା-୪)

ସତନ୍ ଡେଥିରେ ବେଲଜିୟମ ପରାସ୍ତ

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

ପେନସନ୍ ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ଅଭିଯୋଗ ଶୁଣାଣି ଏବଂ ପେନସନ୍ ଆବେଦନ ପାଇଁ ସୁବିଧା

- ଏଣିକି ନିୟମିତ ଭାବରେ ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରୀୟ ଓ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ପେନସନ୍ ଅଦାଲତ ଆୟୋଜନ କରାଯାଇ ସମାଧାନ ହୋଇପାରିନଥିବା ପେନସନ୍ ମାମଲା ଗୁଡ଼ିକର ତୁରନ୍ତ ଶୁଣାଣି ସୁବିଧା କରାଯିବ ।
- ପେନସନ୍ ଅଦାଲତରେ ଅଭିଯୋଗର ଅନୁଲୋଚନା ପଞ୍ଜିକରଣ HRMS ମାଧ୍ୟମରେ ୨୦ ଜାନୁଆରୀ ୨୦୨୩ ରୁ ୨୦ ଫେବୃଆରୀ ୨୦୨୩ ମଧ୍ୟରେ <http://pension.hrmsodisha.gov.in/> ପୋର୍ଟାଲରେ କରାଯାଇ ପାରିବ ।
- ପେନସନ୍ ଅଦାଲତରେ ଅଭିଯୋଗ ପଞ୍ଜିକରଣ ସୁବିଧା ସହିତ ପେନସନ୍ ଆବେଦନ ସୁବିଧା ଏଣିକି ପେନସନ୍ ମଞ୍ଜୁର କରୁଥିବା ଅଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଏଥିପାଇଁ ଖୋଲାଯାଇଥିବା ହେଲ୍ଡିଂ କିମ୍ବା 'ମୋ ସେବାକେନ୍ଦ୍ର' ସହାୟତାରେ ମଧ୍ୟ କରାଯାଇ ପାରିବ ।
- ସମାଧାନ ହୋଇପାରିନଥିବା ମାମଲା ଗୁଡ଼ିକର ପ୍ରଥମେ ପେନସନ୍ ମଞ୍ଜୁର କରୁଥିବା ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସ୍ତରରେ ସମାଧାନ କରାଯିବା ପାଇଁ ଉଦ୍ୟମ କରାଯିବ ।
- ଆଇନଗତ ଅସୁବିଧା ନଥିବା ତଥା ପେନସନ୍ ମଞ୍ଜୁର କରୁଥିବା ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସ୍ତରରେ ସମାଧାନ ହୋଇ ପାରିନଥିବା ମାମଲା ଗୁଡ଼ିକର ପେନସନ୍ ଅଦାଲତରେ ଶୁଣାଣି କରାଯିବ ।
- ନିଜର ପେନସନ୍ ସମସ୍ୟା ସମାଧାନ ହୋଇ ପାରିନଥିବା ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀ କିମ୍ବା ଧାର୍ଯ୍ୟ ସମୟରେ ନିଜ ପେନସନ୍ ମଞ୍ଜୁର ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକୀୟ କାଗଜପତ୍ର ଦାଖଲ କରିପାରିନଥିବା ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀ ଏହି ହେଲ୍ଡିଂ/ଅନୁଲୋଚନା ପୋର୍ଟାଲ <http://pension.hrmsodisha.gov.in/> କିମ୍ବା 'ମୋ ସେବାକେନ୍ଦ୍ର'ର ସହାୟତା ନେବା ପାଇଁ ଅନୁରୋଧ ।

ପେନସନ୍ ଅଦାଲତରେ ଅଭିଯୋଗ ଅନୁଲୋଚନା ପଞ୍ଜିକରଣ

୨୦ ଜାନୁଆରୀ ୨୦୨୩ ରୁ ୨୦ ଫେବୃଆରୀ ୨୦୨୩

ସାଧାରଣ ପ୍ରଶାସନ ଓ ସାଧାରଣ ଅଭିଯୋଗ ବିଭାଗ

OIPR-09014/13/0039/222

୧୯ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ମହିଳା ଟି ୨୦ ଭାରତ ବିଶ୍ୱ ଚାମ୍ପିୟନ୍

ଚାମ୍ପିୟନ ଟ୍ରଫି ସହ ଅଧିନାୟିକା ଶେଫାଳି ବର୍ମା।

ପୋଷ୍ଟୋଫିସ୍, ୨୯/୧(ପି.ଟି.)

ଭାରତ ଆଇସିସି ୧୯ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ଟି ୨୦ କ୍ରିକେଟ ବିଶ୍ୱକପ୍ ପ୍ରଥମ ସଂସ୍କରଣରେ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଛି। ମହିଳା କ୍ରିକେଟରେ ଭାରତର ଏହା ପ୍ରଥମ ଆଇସିସି ଚାଲେଲ। ରବିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଫାଇନାଲରେ ଦଳ ୭ ରନରେ ବିଜୟ ହାସଲ କରିଥିଲା। ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଟପ୍‌ସ୍କୋରର ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରି ଇଲଡି ୧୭.୧ ଓଭରରେ ୬୮ ରନରେ ଅଲ୍ରାଉଟ ହୋଇଯାଇଥିଲା। ଯେଉଁ ସେନେସର ଡେବିସ୍ ସାଧୁ ଓ ଲେଗ୍ ସ୍ପିନ୍‌ର ପାଣ୍ଡିତ୍ୟ ଚୋପା ଚମତ୍କାର ବୋଲି କରୁ ଇଲଡି ୧୬.୧ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ଘଟାଇଥିଲେ। ସାଧୁ ତାଙ୍କ ୪ ଓଭର ବୋଲିଂରେ ମାତ୍ର ୬ ରନ ଦିନିଦିରେ ୨

ଉଲକେଟ ଅଭିଆର କରିଥିଲେ। ଚୋପା ୧୩ ରନ୍ ଦେଇ ୨ଟି ଉଲକେଟ ନେଇଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଅର୍ଚ୍ଚନା ଦେବୀ ବୁଲ୍‌ଡି ଏବଂ ମନତ କାଶ୍ୟପ, ଶେଫାଳି ବର୍ମା ଓ ସୋନମ୍ ଯାଦବ ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏଁ ଉଲକେଟ ହାସଲ କରିଥିଲେ। ଇଲଡି ୧୯ ଷ୍ଟୋରର ରିଆନା ମ୍ୟାକଡୋନାଲ୍ଡ ଗେ' ମାତ୍ର ୧୯ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ଜବାବରେ ଭାରତ ୩ ଉଲକେଟ ହରାଇ ୧୯ ରନ୍ ସଂଗ୍ରହ କରି ମ୍ୟାଚ୍ ଜିତିନେଇଥିଲା। ଦଳ ତରଫରୁ ଅଧିନାୟିକା ଶେଫାଳି ବର୍ମା ୧୫, ଶ୍ୱେତା ଶେରାଓଡ଼ି ୫ ରନ୍ କରିଥିବା ବେଳେ ଗଜାତି ତ୍ରିଶା ୨୪ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ସୌମ୍ୟା ତିଫ୍ଠାରୀ ୨୪ ରନ୍ କରି ଅପରାଧିତ ରହିଥିଲେ। ପ୍ରଭାବୀ ବୋଲିଂ ପାଇଁ ଡେବିସ୍ ସାଧୁ ଘୋରର ଅର୍ପ ଦି ମ୍ୟାଚ୍ ବିବେଚିତ ହୋଇଥିଲେ। (ସଂକ୍ଷିପ୍ତ ଖୋର: ପୃଷ୍ଠା-୪)

Muthoot Finance GOLD LOAN

ଗୋଲ୍ଡ ଖୁସିର ଭଣ୍ଡାର!

ଲକ୍ଷ ଲକ୍ଷ ଲୋକ ମୁହୂର୍ତ୍ତ ଫାଇନାନ୍ସ ରୁ ଗୋଲ୍ଡ ଲୋନ୍ ନେଇ ନିଜର ଖୁସି ପୂରା କରିଛନ୍ତି ଆମରୁ ଗୋଲ୍ଡ ଲୋନ୍ ନିଅନ୍ତୁ, ପ୍ରତ୍ୟେକ ଖୁସି ହାସଲ କରନ୍ତୁ

INDIA'S #1 MOST TRUSTED FINANCIAL SERVICES BRAND 2022*

5750+ ଶାଖା*

2.5 ଲକ୍ଷ+ ଗ୍ରାହକଙ୍କୁ ପ୍ରତିଦିନ ସେବା

Loan@Home ଗୋଲ୍ଡ ଲୋନ୍ ପାଆନ୍ତୁ ସବୁ ବସି ବସି

Power of Trust TRA's Brand Trust Report *ପୂର୍ବ ଗୋଲ୍ଡ ଲୋନ୍ ବ୍ୟବହାରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ୨୦୨୨ ମସିହାରେ ତିଆରି। **ବର୍ତ୍ତମାନ ପ୍ରକାଶ

GOLD milligram rewards** କୌଣସି ବି ଗ୍ରାହକଙ୍କ ସହ ଅଥବା ରେଫର କରିବା ଦ୍ୱାରା ପାଆନ୍ତୁ 24 ct ପୁରା

1800 313 1212 muthootfinance.com

Muthoot Family - 800 years of Business Legacy

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଲାଲ୍‌ଚୌକରେ ତ୍ରିରଙ୍ଗା ଉଡ଼ାଇଲେ ରାହୁଲ

■ ଆଜି ଶେଷ ହେବ ଭାରତ ଯୋଡ଼ୋ ଯାତ୍ରା ■ ଯୋଗଦେବେ ୧୨ ବିରୋଧୀ ଦଳର ନେତା



ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଲାଲ୍‌ଚୌକରେ ରବିବାର ଜାତୀୟ ପତାକା ଉଡ଼ାଇବା ପରେ କର୍ମୀଙ୍କ ସହ କଂଗ୍ରେସ ନେତା ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀ।

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ/ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର, ୨୯।୧
ଭାରତ ଯୋଡ଼ୋ ଯାତ୍ରା ଅବସରରେ କଂଗ୍ରେସ ନେତା ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଐତିହାସିକ ଲାଲ୍‌ଚୌକରେ ରବିବାର ଜାତୀୟ ପତାକା ଉଡ଼ାଇବା କରିଛନ୍ତି। ଏଥିପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ କଡ଼ା ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଥିଲା। କନ୍ୟାକୁମାରୀକୁ କର୍ମୀର ପଦଯାତ୍ରାର ଶେଷ ଭାଗରେ ରାହୁଲ ୩୦ ମିନିଟ୍ ସମୟ ବାହାର କରି ମୌଲାନା ଆକାବ ରୋଡ଼ସ୍ଥିତ କଳ୍ପ-କର୍ମୀର ପ୍ରଦେଶ କଂଗ୍ରେସ ପୁଞ୍ଜାଳୟକୁ ଯାଇଥିଲେ। ଏହା ପରେ ସେ ଲାଲ୍ ଚୌକର ଘଣ୍ଟାଘର ଯାଇ ସେଠାରେ ତ୍ରିରଙ୍ଗା ଉଡ଼ାଇଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ରାହୁଲଙ୍କ ସହ କଂଗ୍ରେସ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକା ପ୍ରିୟଙ୍କା ଗାନ୍ଧୀ ଓ ସ୍ଥାନୀୟ କଂଗ୍ରେସ ନେତାମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ସୋମବାର ଭାରତ ଯୋଡ଼ୋ ଯାତ୍ରାର ଶେଷ ଦିନରେ ତ୍ରିରଙ୍ଗା ଉଡ଼ାଇବାର ଯୋଜନା ଥିଲେ ମଧ୍ୟ ରୋଗିଏ ଦିନ ପୂର୍ବରୁ କରିବାକୁ ପଡ଼ିଲା ବୋଲି ଦଳର ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ଜୟରାମ ରମେଶ ରୁଜ୍ଜି କହିଛନ୍ତି। ଲାଲ୍ ଚୌକରେ ରବିବାର ଜାତୀୟ ପତାକା ଉଡ଼ାଇବା କରିବା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ପ୍ରଶାସନ ଶନିବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଅନୁମତି ଦେଇଥିଲା। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପାଇଁ ବ୍ୟାପକ ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଥିଲା। ବହୁସଂଖ୍ୟାରେ ସୁରକ୍ଷା କର୍ମୀ ଲାଲ୍‌ଚୌକର ୧ କିଲୋମିଟର ଅଞ୍ଚଳ ମଧ୍ୟରେ ନିୟୋଜିତ ହୋଇଥିଲେ। ଦୋକାନ ବନ୍ଦୀ ସବୁକୁ ବନ୍ଦ କରିଦିଆଯାଇଥିଲା। ଲାଲ୍‌ଚୌକରେ ତ୍ରିରଙ୍ଗା ଉଡ଼ାଇବା ଦ୍ୱାରା ଭାରତକୁ ଦିଆଯାଇଥିବା ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଆଜି ପୂରଣ ହୋଇଛି। ଶୁଣା ଯାଉଛି ଏବଂ ପ୍ରେମର ସବୁବେଳେ ଜୟ ହୋଇଥାଏ। ଭାରତରେ ଆଶାର ନୂଆ ସକାଳ ଆସିବାରୁ ଯାଉଛି ବୋଲି ରାହୁଲ ରୁଜ୍ଜି କହିଛନ୍ତି। ଗତବର୍ଷ ସେପ୍ଟେମ୍ବର

୨ରେ କନ୍ୟାକୁମାରୀକୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ଭାରତ ଯୋଡ଼ୋ ଯାତ୍ରା ୧୨ଟି ରାଜ୍ୟ ଓ ୨ଟି କେନ୍ଦ୍ରଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳ ଅତିକ୍ରମ କରିବା ପରେ ସୋମବାର ଉଦ୍‌ଯାପିତ ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ଶେଷ ଦିନରେ ୧୨ଟି ବିରୋଧୀ ଦଳର ନେତା ଯୋଗଦେବେ। ମୋଟ ୨୧ଟି ଦଳକୁ ଆମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ସୁରକ୍ଷାଗତ କାରଣରୁ କେତେକ ଯୋଗଦେବାକୁ ରାଜି ହୋଇ ନାହାନ୍ତି। ତୁଣ୍ଡମୁଳ କଂଗ୍ରେସ, ସମାଜବାଦୀ ପାର୍ଟି ଏବଂ ଚିତ୍ରପି ଉଦ୍‌ଯାପନୀ ଉଦ୍‌ବଳୁ ନିଜକୁ ସୁରକ୍ଷା ରଖିଛନ୍ତି। ସୋମବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ତିଏମକେ, ଶରଦ ପାଠ୍ୟରାଜ୍ ଏନ୍‌ସିପି, ଆରଜେଡି, ନାଟୀଶ କୁମାରଙ୍କ କେଡିମ୍, ଉତ୍ତମ ଠାକୁରଙ୍କ ଶିବସେନା, ସିପିଆଇ, ସିପିଆଇ(ଏମ), ପାରୁଲ୍ ଅବଦୁଲ୍‌ଲୀ ନ୍ୟାଶନାଲ୍ କନ୍ଫିଡେନ୍ସ, ମେହସୁଦା ମୁସଲିମ୍ ପିପୁଲ୍ସ୍ ରେମୋକ୍ୱାଟିକ୍ ପାର୍ଟି, ଶିବୁ ସୋରେନ୍‌ଙ୍କ ଜେଏମ୍‌ଏମ୍ ପ୍ରମୁଖ ଦଳ ଭାଗନେବେ।

ଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ସ୍-ଭାଜପା ବିଚାରଧାରା ବିରୋଧରେ ଏକାଠି ହୋଇଛନ୍ତି ବିରୋଧୀ: ରାହୁଲ

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର, ୨୯।୧ (ପି.ଟି.)
ବିରୋଧୀ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରେ ମତାନ୍ତର ରହିଥିବାବେଳେ, କିନ୍ତୁ ଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ସ୍-ଭାଜପା ବିଚାରଧାରା ବିରୋଧରେ ସେମାନେ ଏକାଠି ହୋଇଛନ୍ତି ବୋଲି କଂଗ୍ରେସ ନେତା ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀ ରବିବାର କହିଛନ୍ତି। ଭାରତ ଯୋଡ଼ୋ ଯାତ୍ରାର ୧୩ଶ ଦିନର ପଦଯାତ୍ରା ବେଳେ ରାହୁଲ ଏକ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ କହିଥିଲେ, ଆଲୋଚନା, ବିଚାରବିମର୍ଶ ପରେ ବିରୋଧୀ ଏକତ୍ର ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ତିଏମସି ସୁପ୍ରିମୋ ମମତା ବାନାର୍ଜୀଙ୍କ ଭଳି ନେତା ପଦଯାତ୍ରାରେ ସାମିଲ ନ ହେବା ନେଇ ଖବରଦାତାମାନେ ପ୍ରଶ୍ନ କରିବାରୁ ରାହୁଲ କହିଥିଲେ, ବିରୋଧୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଏକତ୍ର ନାହିଁ କହିବା ଠିକ୍ ନୁହେଁ। ବିଚାରଧାରାର ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ବିରୋଧୀ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ଏକାଠି ଭାଜପା ଏବଂ ଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ସ୍ ବିରୋଧରେ ଲଢ଼ିବେ ବୋଲି କଂଗ୍ରେସ ନେତା କହିଛନ୍ତି। ଜଳ୍ପ-କର୍ମୀରୁ ରାଜ୍ୟ ମାନ୍ୟତା ଏବଂ ଗଣତାନ୍ତ୍ରିକ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଫେରାଇ ଆଣିବା ପ୍ରଥମ ଏବଂ ଅନ୍ୟତମ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ପଦକ୍ଷେପ ବୋଲି ରାହୁଲ କହିଥିବାବେଳେ ଉକ୍ତ କେନ୍ଦ୍ରଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳରେ ବିରୋଧୀ ମେଣ୍ଡରେ କଂଗ୍ରେସ ରହିବ କି ନାହିଁ ପ୍ରଶ୍ନକୁ ସେ ଏଡ଼ାଇ ଯାଇଥିଲେ।

ଶିବପାଲ, ସ୍ୱାମୀ ପ୍ରସାଦ ହେଲେ ଏସ୍‌ପି ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ

ଲକ୍ଷ୍ମେ, ୨୯।୧ (ପି.ଟି.)
ସମାଜବାଦୀ ପାର୍ଟି (ଏସ୍‌ପି) ରବିବାର ଏହାର ୬୨ ଜଣିଆ ଜାତୀୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତା ଯୋଷଣା କରିଛି। ଅଖିଳେଶ୍ୱରୀ ଯାଦବ ଦଳର ଜାତୀୟ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ରହିଥିବାବେଳେ ତାଙ୍କ ଦାଦା ଶିବପାଲ ଯାଦବଙ୍କୁ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ କରାଯାଇଛି। ରାମଚରଣ ମାନସ ଉପରେ ବିବାଦୀୟ ମନ୍ତବ୍ୟ ଦେଇଥିବା ବରିଷ୍ଠ ନେତା ସ୍ୱାମୀ ପ୍ରସାଦ ମୌର୍ଯ୍ୟ ଏବଂ ଆଜମ ଖାନ୍ଙ୍କ ସମେତ ୧୪ ଜଣଙ୍କୁ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ କରାଯାଇଛି। ଦାଦା-ପୁତୁରା ଶିବପାଲ ଏବଂ ଅଖିଳେଶ୍ୱରୀ ୨୦୧୬ରେ ପରସ୍ପରଠାରୁ ଅଲଗା ହୋଇଯାଇଥିଲେ। ୨୦୧୮ରେ ଶିବପାଲ ପ୍ରଗତିଶୀଳ ସମାଜବାଦୀ ପାର୍ଟି

(ଲୋହିଆ) ଗଠନ କରିଥିଲେ। ଏସ୍‌ପି ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ଦୁଲାୟମ ସିଂ ଯାଦବଙ୍କ ପରଲୋକ ପରେ ଗତବର୍ଷ ଡିସେମ୍ବରରେ ମୈନପୁରା ଲୋକ ସଭା ଉପନିର୍ବାଚନ ବେଳେ ଦାଦା-ପୁତୁରା ପୁଣିଥରେ ଏକାଠି ହୋଇଥିଲେ। ଅନ୍ୟ ନବନିଯୁକ୍ତ

ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ହେଲେ ରବି ପ୍ରକାଶ ବର୍ମା, ବଳରାମ ଯାଦବ, ବିଶ୍ୱମ୍ଭର ପ୍ରସାଦ ନିଶାଦ, ଅଞ୍ଜନେଶ୍ୱରୀ ପ୍ରସାଦ, ଲକ୍ଷ୍ମଣେଶ୍ୱରୀ ସରୋଜ, ରାମକିଶୋରୀ ସୁମନ, ଲାଲ୍‌ଜୀ ବର୍ମା, ରାମ ଅଚଳ ରାଜଭର, ଜେ. ଆକ୍ଷୟ, ହରେନ୍ଦ୍ର ମଲିକ ଏବଂ ନୀରଜ ଚୌଧୁରୀ। କିରନମୟ ନନ୍ଦଙ୍କୁ ଦଳର ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ରାମଚରଣ ଯାଦବ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ପ୍ରମୁଖ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ପଦରେ ରହିବେ। ସୁଦୀପ ରଞ୍ଜନ ସେନ୍ ଦଳର କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ ହୋଇଥିବାବେଳେ ୧୯ ଜଣଙ୍କୁ ସମ୍ପାଦକ ନିଯୁକ୍ତ କରାଯାଇଛି।

ଆହୁରି ପୁରୁଖା ନେତା ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ରେ ଯୋଗଦେବେ: ଶିଶିର

ରାୟଗଡ଼ା, ୨୯।୧ (ସ.ପ୍ର.)
ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନକୁ ନେଇ ସବୁ ରାଜନୈତିକ ଦଳ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଚଳାଇଛନ୍ତି। ହେଲେ ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଗିରିଧର ଗମାଙ୍ଗ, ତାଙ୍କ ପୁଅ ଶିଶିର ଗମାଙ୍ଗ, ପୂର୍ବତନ କୋରାପୁଟ ଏସ୍‌ପି ଜୟରାମ ପାଣିକଙ୍କ ସମେତ ରାଜ୍ୟର ଅନ୍ୟ କେତେଜଣ ନେତା ତେଲଙ୍ଗାନା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କେ. ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ରାଓଙ୍କ ଭାରତ ରାଷ୍ଟ୍ର ସମିତି (ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍) ଦଳରେ ଯୋଗଦେବା ପରେ ରାଜ୍ୟ ରାଜନୀତି ଅଧିକ ସରଗରମ ହୋଇଛି। ବିଶେଷକରି ଗିରିଧର, ଶିଶିର ଏବଂ ଜୟରାମ ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ରେ ଯୋଗଦେବା ପରେ ଅବିଭକ୍ତ କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲାରେ ରାଜନୈତିକ ପାଣିପାଗ ବଦଳିଥିବା ପରିଲକ୍ଷିତ ହୋଇଛି। ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ବେଳେ ଅବିଭକ୍ତ କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲାର ବିଭିନ୍ନ ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ ଚଳାରେ ରହିଥାଏ। ଏଥିରେ କୋରାପୁଟ ଲୋକ ସଭା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ ଅନ୍ୟତମ। ଏଠାରେ ରୋଗିଏ ଲୋକ ସଭା ଆସନ, କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲାର ୪ ବିଧାନସଭା ଆସନ ଓ ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାର ୩ ବିଧାନସଭା ଆସନ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ। ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ଆଗୁଆ ହେବା ସମ୍ଭାବନା ଥିବାରୁ ସମସ୍ତ ରାଜନୈତିକ ଦଳ ଗଣନୀତି ପ୍ରସ୍ତୁତିରେ ବ୍ୟସ୍ତ ଥିବାବେଳେ ଅନ୍ୟ ରାଜ୍ୟର ଦଳ ଓଡ଼ିଶା ରାଜନୀତିରେ ପ୍ରବେଶ କରିବା ପାଇଁ ବିଭିନ୍ନ ଦଳର ଅଧିକାରୀ ନେତାଙ୍କୁ ଏକତ୍ର କରିବାରେ ଲାଗିଛନ୍ତି। ଆମ୍‌ଆର୍‌ପି ପାର୍ଟି (ଆପ୍) ଆଗାମୀ ନିର୍ବାଚନରେ ଓଡ଼ିଶାରେ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଦେବା ପାଇଁ ଏକ ପ୍ରକାର ନିୟତି କରିଥିବାବେଳେ ଏବେ ତେଲଙ୍ଗାନା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ନବଗଠିତ ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ ମଧ୍ୟ ଓଡ଼ିଶାରେ ବିଧାୟକ ଏବଂ ଏସ୍‌ପି ପ୍ରାର୍ଥୀ

ଓଡ଼ିଶାରେ କୌଣସି ପ୍ରଭାବ ପଡ଼ିବନି: ବିରୋଧୀ



ଦେବା ନେଇ ସ୍ଥିର କରିଛି। ଓଡ଼ିଶାରେ ନିଜ କାୟା ବିସ୍ତାର କରିବା ପାଇଁ ଦଳ ଉଦ୍ୟମ ଚଳାଇଛି। ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଷୟ ହେଲା, ଏ ନେଇ ଗିରିଧରଙ୍କ ପୁଅ ଶିଶିରଙ୍କୁ ପଚାରିବାରୁ, ଆଗକୁ ଆହୁରି ପୁରୁଖା ନେତା ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ରେ ଯୋଗଦେବେ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି। ଏଥିସହ ଆଗାମୀ ଦିନରେ ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ ଓଡ଼ିଶାରେ ସରକାର ଗଠନରେ ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିବ ବୋଲି ଶିଶିର କହିଛନ୍ତି। ଅପରପକ୍ଷେ ଓଡ଼ିଶାରେ ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ର କୌଣସି ପ୍ରଭାବ ପଡ଼ିବ ନାହିଁ ବୋଲି ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା କଂଗ୍ରେସ ଓ ଭାଜପା ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି। କାର୍ଯ୍ୟ ହାସଲ ପରେ ଦଳ ବଦଳାଇବା ଗିରିଧର

ଗମାଙ୍ଗ ଓ ତାଙ୍କ ପରିବାରର ପୁରୁଖା ଅଭ୍ୟାସ। ଗିରିଧର କଂଗ୍ରେସ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଭାବେ ବିଧାୟକ ଓ ଏସ୍‌ପି ହୋଇଥିଲେ। ପରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମଧ୍ୟ ହୋଇଥିଲେ। ସ୍ତ୍ରୀ ହେମା ମଧ୍ୟ ଏସ୍‌ପି ଓ ବିଧାୟିକା ଥିଲେ। ହେଲେ ଦଳର ଅବସ୍ଥା ଖରାପ ସମୟରେ ଯୋଗା ଦେଇଥିଲେ। ତେଣୁ ସେ ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ ପ୍ରତିନିଧିତ୍ୱ କଲେ ମଧ୍ୟ ତାଙ୍କ ପ୍ରତି ଅଞ୍ଚଳବାସୀଙ୍କ ସମର୍ଥନ ରହିବ ନାହିଁ ବୋଲି ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା କଂଗ୍ରେସ ସଭାପତି ଦୁର୍ଗା ପ୍ରସାଦ ପଣ୍ଡା କହିଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଦଳ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଗିରିଧରଙ୍କ ପରିବାର ପାଇଁ ଖୋଜି। ସେମାନଙ୍କ ଅସ୍ଥିତ ଏବଂ ବିଶ୍ୱାସଯୋଗ୍ୟତା ବିଷୟରେ ଅଞ୍ଚଳର ଜନସାଧାରଣ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସଚେତନ। ତାଙ୍କୁ ଲୋକେ ଆଉ ବିଶ୍ୱାସ କରିବେ ନାହିଁ ବୋଲି ବୋଲି ଜିଲ୍ଲା ଭାଜପା ସଭାପତି ଶିବ ପଟ୍ଟନାୟକ କହିଛନ୍ତି। କେବଳ ଟଙ୍କା ହରିଲୁଟ ପାଇଁ ଦଳଟିଆଁ ବୋଲି ଶିବ କହିଛନ୍ତି। ଅବିଭକ୍ତ କୋରାପୁଟରେ ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ର ପ୍ରଭାବ ରହିବ ନାହିଁ ବୋଲି ମଧ୍ୟ ସେ କହିଛନ୍ତି। ଏ ନେଇ ରୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ବିଜେଡି ସଭାପତି ସୁଧୀର କୁମାର ଦାସଙ୍କୁ ଫୋନ୍‌ରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ସେ ଫୋନ୍ ଉଠାଇ ନ ଥିବାରୁ ତାଙ୍କ ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ମିଳିପାରି ନାହିଁ। ସେହିପରି ଜୟପୁର ବିଧାୟକ ଚାରାପ୍ରସାଦ ବାହିନୀପତିଙ୍କ ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ନେବାରୁ ସେ କହିଛନ୍ତି, କଂଗ୍ରେସରୁ ସବୁ ସୁବିଧା ପାଇଁ ଯେଉଁ ଗମାଙ୍ଗ ପରିବାରକୁ ସନ୍ତୋଷ ମିଳିଲା, ସେମାନେ ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ ଛାଡ଼ି ମଧ୍ୟ ଅନ୍ୟ ଦଳକୁ ଯାଇପାରନ୍ତି। ଓଡ଼ିଶାର ଲୋକେ ଏବଂ ବିଶେଷକରି ଅବିଭକ୍ତ କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲାର ଲୋକେ ଏହା ଶାନ୍ତି। ତେଣୁ ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ର ଅବିଭକ୍ତ କୋରାପୁଟ କିମ୍ବା ଓଡ଼ିଶାରେ କୌଣସି ଭୂମିକା ରହିବ ନାହିଁ ବୋଲି ତାରା କହିଛନ୍ତି।

TORQUE

ସୁସ୍ଥ ହୃଦାର ରହସ୍ୟ

ସଫା କରିଥାଏ

- ବନ୍ଦ ହୃଦାରକ୍ଷ
- ଧୂଳିମାଟି
- ଦୈନନ୍ଦିନ ପ୍ରଦୃଷ୍ଟ
- ତେଲିଆ ହୃଦ

NO SCARS FACE WASH

NO SCARS CLEANSING FACE WASH

NO SCARS BEAUTY REDEFINED

LONG LASTING PREMIUM QUALITY SOAP

NOURISHMENT OF NEEM & ALOE VERA

NO SCARS

Also available online at: amazon | Flipkart

Follow us on: f /torqueskincare t /torqueskincare i /torqueskincare

For more information, please call or WhatsApp us: +91 977 921 4455 / care@torquepharma.com

ଦୁଇ ଥର ଆପୋଲୋ ଯାଇଥିଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ



ଭୁବନେଶ୍ଵର ଆପୋଲୋ ହସ୍ପିଟାଲରେ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବ ଦାସଙ୍କ ପରଲୋକ ପରେ ତାଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ମିନତି ଦାସଙ୍କୁ ଆଶ୍ଵାସନା ଦେଉଛନ୍ତି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ।

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୨୯/୧ (ଭୂସରୋ)

ବ୍ରଜରାଜନଗରରେ ରୁଲିମାଡ଼ ପରେ ନବଙ୍କୁ ଏୟାରଲିଫ୍ଟ କରି ରାଜଧାନୀର ଆପୋଲୋ ହସ୍ପିଟାଲକୁ ଅଣାଯାଇଥିଲା । ତେବେ ପୂର୍ବରୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଅପରାଧ ପ୍ରାୟ ୩ଟାରେ ସେଠାରେ ପହଞ୍ଚି ଯାଉଥିଲେ । ସେ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ସଚିବ ଶାଳିନୀ ପଣ୍ଡିତଙ୍କଠାରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ଅନ୍ୟ ଅଧିକାରୀମାନଙ୍କ ସହିତ ତାଙ୍କ ଚିକିତ୍ସା ସମ୍ପର୍କରେ ପଚାରି ବୁଝିଥିଲେ । ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବଙ୍କୁ ପୁଅଙ୍କୁ ଆଶ୍ଵାସନା ଦେବା ସହିତ ଯେଉଁଠି ଧରିବାକୁ କହିଥିଲେ । ତେବେ ନବଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଖବର ଘୋଷଣା ହେବା ପରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପୁନଶ୍ଚ ସମ୍ପର୍କରେ ଆପୋଲୋ ହସ୍ପିଟାଲରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ । ସେଠାରେ ନବଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ଓ ପରିବାର ବର୍ଗକୁ ସେ ସମବେଦନା ଜଣାଇବା ବେଳେ କାନ୍ଦି ପକାଇଥିଲେ । ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ହସ୍ପିଟାଲରେ ପହଞ୍ଚିବା ପୂର୍ବରୁ ବିମାନବନ୍ଦରଠାରୁ ଆରମ୍ଭକରି ଘରୋଇ ଡାକ୍ତରଖାନା ସର୍ବୁଠି ଶାସକ ଦଳ ନେତା ଓ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଭିଡ଼ ଜମିଥିଲା ।

ହିଂସା ଗ୍ରହଣୀୟ ନୁହେଁ



ଯେକୌଣସି ହିଂସା ଗ୍ରହଣୀୟ ନୁହେଁ । ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବ ଦାସଙ୍କ ଉପରେ ହୋଇଥିବା ରୁଲିମାଡ଼ ଘଟଣାକୁ ମୁଁ ନିନ୍ଦା କରୁଛି । ଏହାଦ୍ଵାରା ରାଜ୍ୟରେ ଆଇନଶୃଙ୍ଖଳା ବୋଲି କିଛି ନାହିଁ, ଏହା ପ୍ରମାଣିତ ହୋଇଛି । ଓଡ଼ିଶାରେ କୌଣସି ମନ୍ତ୍ରୀ ଉପରେ ରୁଲିମାଡ଼ ଘଟଣା, ତାହା ପୁଣି ଜଣେ ପୋଲିସ୍ ରୁଲିମାଡ଼ କରିବା ନୂଆ କଥା । ଯେଉଁ ରାଜ୍ୟରେ ମନ୍ତ୍ରୀମାନେ ସୁରକ୍ଷିତ ନାହାନ୍ତି ସେ ରାଜ୍ୟରେ ସାଧାରଣ ଲୋକଙ୍କ କଥା କିଏ ପଚାରିବ । ରାଜ୍ୟରେ ଜଣେ ପୋଲିସ୍ ଡିଏ ଥିବା ବ୍ୟକ୍ତି ଏହା ଲୋକେ ଜାଣିନାହାନ୍ତି । ଯେହେତୁ ଗୃହ ବିଭାଗ ଦାୟିତ୍ଵରେ ଖୋଦ୍ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଅଛନ୍ତି ତେଣୁ ସେ ଉତ୍ତରଦାୟୀ । ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଓଡ଼ିଶାରେ ନିର୍ବାଚନ ଛିଡ଼ାରେ ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ସୃଷ୍ଟି କରିଥିଲେ ବି ରୁଣ୍ଡାଶ୍ରେଣୀୟ ଲୋକଙ୍କୁ ନିମୂଳ କରୁଛନ୍ତି ନିର୍ବାଚନ ଛିଡ଼ା ପାଇଁ । ଏପରି କି ସେମାନଙ୍କୁ ମନ୍ତ୍ରୀ ପଦ ବି ଦେଉଛନ୍ତି । ଅତଏବ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଉପରକୁ ରୁଲି କରିବାରେ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ହେବାର କିଛିନାହିଁ । ଯେହେତୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଦାୟୀ, ତେଣୁ ସେ ତାଙ୍କ ବିବେକକୁ ପତରାକୁ ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ସେ କ'ଣ ପଦକ୍ଷେପ ନେବେ । ଯଦି ସତ୍ୟ ଲୋକଲୋଚନକୁ ଆସିବ ନାହିଁ ତେବେ ଓଡ଼ିଶାର ଭବିଷ୍ୟତ ଅନ୍ଧକାରମୟ । ମନ୍ତ୍ରୀ ଦାସଙ୍କ ବିୟୋଗରେ ମୁଁ ଉଦାତ ମର୍ତ୍ତ୍ୟହତ । ତାଙ୍କ ଆତ୍ମା ଉପରେ କାମନା କରୁଛି ।

- ନରସିଂହ ମିଶ୍ର, ବିଧାୟକ, ବଲାଙ୍ଗୀର

ପୋଲିସ୍ ହାତରେ ହତ୍ୟା କରାଇ ପାଗଳ କହୁଛନ୍ତି



ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ବିଧାୟକ ନବ କିଶୋର ଦାସଙ୍କୁ ଜଣେ ପୋଲିସ୍ କର୍ମଚାରୀ ସଭିଏ ବନ୍ଧୁକରେ ରୁଲି କରି ସର୍ବସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣରେ ହତ୍ୟା କରିଛନ୍ତି । ଏହା ଦୁଃଖଦ ଘଟଣା । ଏହି ଘଟଣାରେ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଭାବେ ଶୋକବ୍ୟକ୍ତ କରିବା ସହ ପରିବାରକୁ ସମବେଦନା ଜଣାଉଛି । ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ନିଜ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ସୁରକ୍ଷା ଦେଇ ପାରୁ ନ ଥିବାବେଳେ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ କିଭଳି ସୁରକ୍ଷା ଦେବେ । ଜଣେ ପୋଲିସ୍ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ନିୟୋଜିତ କରି ଯୋଜନା ଦିଏ ଭାବେ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ହତ୍ୟା କରାଯାଇଛି । ଏବେ ରୁଲି କରିଥିବା ପୋଲିସ୍ ପାଗଳ କହିବା ଓ ପ୍ରମାଣ କରିବାରେ ସମସ୍ତେ ପୂରାଦମ୍ଭରେ ଲାଗିପଡ଼ିଛନ୍ତି । ଯଦି ପୋଲିସ୍ ପୂର୍ବରୁ ପାଗଳ ଥାଇ ମେଡିସିନ ଖାଉଥିଲେ ତାହା ହେଲେ ତାଙ୍କୁ ସଭିଏ ବନ୍ଧୁକ ଦେଇ କିଏ । କିଭଳି ଭାବେ କାମ କରିବାକୁ ତାଙ୍କୁ ଅନୁମତି ଦିଆଯାଇଥିଲା । ପୋଲିସ୍ ପାଗଳ କହି ଯୋଜନାଦିକ୍ଷ ସତ୍ୟ କରି ହତ୍ୟାକୁ ସରକାର ତପାଇ ଦେବାକୁ ଉଦ୍ୟମ କରୁଛନ୍ତି । ଏଥିରେ ବଡ଼ ବଡ଼ ମୁଣ୍ଡକ ସମ୍ପୃକ୍ତ ରହିଛି । ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଜାଲମତ୍ରାଞ୍ଚ ତଦନ୍ତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି । ଯାହା ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଅଧୀନରେ କାମ କରେ । ଯେଉଁ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ତଦନ୍ତ ଦାୟିତ୍ଵ ଦିଆଯାଇଛି ସେ ବିଜେଡି କର୍ମୀମାନଙ୍କ ଭଳି କାମ କରନ୍ତି । ପୂର୍ବରୁ ଅନେକ ଉଦାହରଣ ରହିଛି । ଏହି ଘଟଣାର ସିବିଆଇ ତଦନ୍ତ କରାଯାଉ । ନିଶ୍ଚିତ ଭାବେ ସବୁ ସତ୍ୟାସତ୍ୟ ସାମ୍ନାକୁ ଆସିବି ଏବଂ ବଡ଼ ମୁଣ୍ଡ ଚିରଫ ହେବେ ।

- ଜୟନାରାୟଣ ମିଶ୍ର, ବିରୋଧୀ ଦଳ ନେତା ତଥା ସମ୍ବଲପୁର ବିଧାୟକ

ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଭଉରଦାଣ୍ଡି ନିଅନ୍ତୁ

ପୋଲିସ୍ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଗୁଲିରେ ଜଣେ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିବା ଓଡ଼ିଶାରେ ପ୍ରଥମ । ଏପରି ଉତ୍ତର କାଳ ଯେତିକି ଦୁଃଖଦାୟକ, ସେତିକି ଚିନ୍ତାଜନକ । ଏହି ଅଭାବନା ସତ୍ୟରେ ତଦନ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟ ସରକାର ଅଭିଳେଖ ଶେଷ କରନ୍ତୁ ଏବଂ ତଦନ୍ତ ରିପୋର୍ଟ ସର୍ବସାଧାରଣରେ ପ୍ରକାଶ କରନ୍ତୁ । ଏଥିସହ ଗୃହ ମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଉତ୍ତରଦାଣ୍ଡି ନିଅନ୍ତୁ ।

ଲୋକପ୍ରିୟ, ଦକ୍ଷ ରାଜନେତା ଥିଲେ

ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରୀ ଚିକିତ୍ସାଧିନ ଅବସ୍ଥାରେ ମୃତ୍ୟୁ ହେବା ଖବର ଶୁଣି ମୁଁ ଦୁଃଖିତ ଓ ମର୍ମାହତ । ଜଣେ ଲୋକପ୍ରିୟ, ଜନପ୍ରିୟ ତଥା ଦକ୍ଷ ରାଜନେତା ଭାବେ ନବ ଦାସଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟ ସ୍ମରଣୀୟ ରହିବ । ତାଙ୍କ ଅମର ଆତ୍ମା ସଦୃଶ କାମନା ସହିତ ଶୋକସମ୍ବନ୍ଧ ପରିବାରକୁ ସମବେଦନା ଜଣାଉଛି ।



- ସମୀର ମହାନ୍ତି, ଭାଜପା ରାଜ୍ୟ ସଭାପତି

ଛାତ୍ର ଜୀବନରୁ ରାଜନୀତି

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ଅନ୍ୟତମ ଗାଣ୍ଡୀ ନେତା ଭାବେ ପରିଚିତ ଥିଲେ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରୀ ନବ କିଶୋର ଦାସ (ନବ ଦାସ) । ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ମାନେଶ୍ଵର ବ୍ଲକ ତଥା ବର୍ତ୍ତମାନ ସମ୍ବଲପୁର ମହାନଗର ନିଗମ ଅନ୍ତର୍ଗତ ୪୦ ନମ୍ବର ଖାର୍ତ୍ତ ରାସପୁର ମିର୍ଚାମୁଣ୍ଡାରେ ନବ ଦାସଙ୍କ ପୈତୃକ ଘର । କିନ୍ତୁ ସେମାନେ ସହରର ମୋଡିପଡ଼ାରେ ଏବେ ଘରକରି ରହୁଛନ୍ତି । ବାପା ନରସିଂହ ଦାସ ଓ ବିଷୁପ୍ରିୟାଙ୍କ ପୁଅ ନବକିଶୋର ୧୯୬୨ ଜାନୁୟାରୀ ୭ରେ ଜନ୍ମ ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ । ତାଙ୍କର ୫ ଭଉଣୀଭାଇ ଥିଲେ । ବାପା କାଠ ବ୍ୟବସାୟ ସହିତ ଅନ୍ୟ ବ୍ୟବସାୟ କରି ପରିବାର ଯୋଗ୍ୟ କରୁଥିଲେ । ପିଲା ଦିନରୁ ନବଙ୍କଠାରେ ନେତୃତ୍ଵ ନେବାର ଦକ୍ଷତା ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଥିଲା । ଛାତ୍ର ରାଜନୀତିରେ ତାଙ୍କର ସକ୍ରିୟ ଭୂମିକା ରହିଥିଲା । ପ୍ରଥମେ ୧୯୭୮ରେ ଅଲଭିଆ ଷ୍ଟୁଡେଣ୍ଟ ଫେଡେରେଶନର ସଦସ୍ୟ ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ୧୯୮୦ରେ ଜାତୀୟ କଂଗ୍ରେସରେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । କଂଗ୍ରେସ ଦଳକୁ ମଜଭୁତ କରିବାରେ ସୁବନେତା ଭାବେ ପରିଚିତ ହୋଇଥିଲେ । ଛାତ୍ର ରାଜନୀତିରେ ଜଡିତ ହୋଇ ନିର୍ବାଚନରେ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ ସମ୍ପୃକ୍ତ ରହୁଥିଲେ । ଗଙ୍ଗାଧର ମେହେର କଲେଜ (ବର୍ତ୍ତମାନ ବିଶ୍ଵବିଦ୍ୟାଳୟ) ସହିତ ଆଖପାଖ କଲେଜରେ ନିର୍ବାଚନରେ ନେତୃତ୍ଵ ନେଇଥିଲେ । ପାଠପଢ଼ା ପରେ ସେ ଝାରସୁଗୁଡ଼ାରେ ଅବସ୍ଥାପିତ ହୋଇଥିବାବେଳେ ବ୍ୟବସାୟ ଓ ଆଇନ ପେସା ସାଙ୍ଗକୁ ରାଜନୀତିରେ ନିଜକୁ ଜଡ଼ିତ ରଖୁଥିଲେ । କଂଗ୍ରେସରେ ୩୦ ବର୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ଵ ସମୟ ବିତାଇଥିବା ନବ ଦାସ ପ୍ରଥମ କରି ୨୦୦୪ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନରେ ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ପ୍ରାଥୀ ହୋଇଥିଲେ । କିନ୍ତୁ ସେ ବିଜେଡି ନେତା କିଶୋର ମହାନ୍ତିଙ୍କୁ ହାରି ଯାଇଥିଲେ । ପରବର୍ତ୍ତୀ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ଅର୍ଥାତ୍ ୨୦୦୯, ୨୦୧୪ ଏବଂ ୨୦୧୯ରେ ସେ ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଜଗାତର ବିଜୟ ହୋଇଥିଲେ ।

୩ ଥର ବିଧାୟକ

ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳରୁ ନବ ଦାସ କଂଗ୍ରେସ ଚିକେଟରେ ୨୦୦୯ ଏବଂ ୨୦୧୪ରେ ବିଜୟ ହୋଇଥିଲେ । ୨୦୧୯ରେ ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ସେ କଂଗ୍ରେସ ଛାଡ଼ି ବିଜେଡିରେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ । ସେହିବର୍ଷ ବିଜେଡି ଚିକେଟରେ ବିଜୟ ହେବା ପରେ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ସରକାରରେ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ହୋଇଛନ୍ତି ।

ପିସିସି କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଭାପତି

୨୦୧୯ ଜାନୁୟାରୀ ୧୬ରେ ନବ ଦାସ କଂଗ୍ରେସରୁ ଉସ୍ତାଫା ଦେବା ପରେ ଗଣମାଧ୍ୟମରେ ବ୍ୟାପକ ଚର୍ଚ୍ଚା ହୋଇଥିଲା । କାରଣ ସେ ବିଧାୟକ ଭାବେ ଜିତିବା ପରେ ଓଡ଼ିଶା ପ୍ରଦେଶ କଂଗ୍ରେସ କମିଟି (ପିସିସି)ର କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଭାପତି ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ ତୁଲାଇଥିଲେ ।

ରୁଲିମାଡ଼ରେ ବିଜେଡି କର୍ମୀ ଆହତ

ବ୍ରଜରାଜନଗର ଗାନ୍ଧୀଛକରେ ପୋଲିସ୍ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ରୁଲିମାଡ଼ରେ ଜଣେ ବିଜେଡି କର୍ମୀ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି । ତାଙ୍କ ବେକରେ କ୍ଷତଚିହ୍ନ ହୋଇଛି । ଆହତ କର୍ମୀ ଜଣଙ୍କ ହେଲେ ବ୍ରଜରାଜନଗର କାମାନଗର କାମନ ନାୟକ । ତାଙ୍କୁ ଆହତ ଅବସ୍ଥାରେ ବୁଲାଇ ବଡ଼ମେଡିକାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି । ତାଙ୍କ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟାବସ୍ଥା ସ୍ଥିରଥିବା ଡାକ୍ତରଖାନା ସୂତ୍ରରୁ ଜଣାପଡିଛି ।

ଏଏସଆଇ ଗୋପାଳଙ୍କ ଘର ବ୍ରହ୍ମପୁର

ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଅଫିସ୍, ୨୯/୧: ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବ କିଶୋର ଦାସଙ୍କୁ ନିଜ ରିଭଲଭରୁ ରୁଲିମାଡ଼ିବା ପୋଲିସ୍ ଏଏସଆଇ ଗୋପାଳଙ୍କୁ ଦାସଙ୍କ ଘର ବ୍ରହ୍ମପୁର ହୋଇଥିବାବେଳେ ସେ କନଷ୍ଟେବଲ ଭାବେ ପ୍ରଥମେ ନିଯୁକ୍ତ ପାଇଥିଲେ । ତା' ପରେ ପରୋକ୍ତି ପାଇ ସେ ଏଏସଆଇ ହୋଇଥିଲେ । ଏହି ସମ୍ବନ୍ଧରେ ପରେ ସେ ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାରେ ଯୋଗଦାନ କରିଥିଲେ । ସେ ଏବେ ବ୍ରଜରାଜନଗର ଥାନା ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଫାଉଣ୍ଡେ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଥିଲେ । ଏହା ପୂର୍ବରୁ ସେ ବନହରପାଲି ଥାନା, ବେଲପାହାଡ଼ ଥାନା ଆଦିରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିଥିବା ଜଣାପଡିଛି । ସେ ଜଣେ ପୋଲିସ୍ ଏଏସଆଇ ହୋଇ ଜଣେ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଉପରକୁ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଅତର୍କିତ ରୁଲିମାଡ଼ରେ ତାହା ସ୍ପଷ୍ଟ ହୋଇନାହିଁ । ଅଭିଯୁକ୍ତ ଦାସଙ୍କୁ ଅଟକରଣ ପୋଲିସ୍ ପଚରାଉଚରା ଚଳାଇଛି ।



ଏଏସଆଇ ଗୋପାଳଙ୍କୁ ଦାସ

ଅଭିଯୁକ୍ତ ସ୍ଵାଭାବିକ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିଲେ: ଫାଣ୍ଡି ଅଧିକାରୀ

ଏଏସଆଇ ଗୋପାଳଙ୍କୁ ଦାସ ଗାନ୍ଧୀଛକ ଫାଉଣ୍ଡେ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଥିଲେ । ତାଙ୍କର କାର୍ଯ୍ୟ ସମ୍ପର୍କରେ ଫାଣ୍ଡି ଅଧିକାରୀ ଶଶୀକାନ୍ତ ପୋଡ଼ କହିଛନ୍ତି, ସେ ଗତ ୨୦୨୦ରୁ ଏଠାରେ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଅଛନ୍ତି । ସେ ତାଙ୍କର ଭୂମିକା ସ୍ଵାଭାବିକ ଭାବେ କରୁଥିଲେ । କୌଣସି ଅସ୍ଵାଭାବିକ ପରିସ୍ଥିତି କେବେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିନାହିଁ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି ।

୪ ଘାସ ହେଲା ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ଛୁଟି ମିଳୁ ନ ଥିଲା: ସ୍ତ୍ରୀ

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ୍, ୨୯/୧: ଅଭିଯୁକ୍ତ ଏଏସଆଇ ଗୋପାଳଙ୍କୁ ଦାସ ଦୀର୍ଘବର୍ଷ ହେଲା ମାନସିକ ରୋଗ ଔଷଧ ଖାଉଥିଲେ ବୋଲି ସ୍ତ୍ରୀ ଜୟନ୍ତୀ ଦାସ କହିଛନ୍ତି । ଔଷଧ ଖାଇଲେ ଭଲ ରହୁଥିଲେ । କିଛିଦିନ ପରେ ପୁଣି ଅସୁସ୍ଥ ହୋଇପଡ଼ିଥିଲେ । କିଛିଦିନ ପରେ ଅସୁସ୍ଥ ଥିବା ଜାଣି ଆମେ ଛୁଟି ପାଇଁ ଆବେଦନ କରିଥିଲୁ, କିନ୍ତୁ ଉପରିସ୍ଥ ଅଧିକାରୀମାନେ ୪ଘାସ ହେଲା ଛୁଟି ଦେଇ ନ ଥିଲେ । ଯେତେବେଳେ ମାନସିକ ରୋଗ ବାହାରିଥିଲା ସେତେବେଳେ ତାଙ୍କ କଥାବାଚା ଅସ୍ଵାଭାବିକ ରହୁଥିଲା । ଗୋପାଳ ବ୍ରହ୍ମପୁର ତହସିଲ ଅଫିସ୍ ସମ୍ପୃକ୍ତ ଦି'ମାଲଣ୍ଡ କ୍ଲିନିକ୍ରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିଲେ ବୋଲି ତାଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି । କୋଭିଡ଼ ସଂକ୍ରମଣ ପରେ ଆଉ ଡାକ୍ତରଙ୍କ ସହ ଯୋଗାଯୋଗ ହୋଇପାରି ନାହିଁ । ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ରୁଲିମାଡ଼ର ଘଣ୍ଟାଏ ପୂର୍ବରୁ ସେ ଭିଡିଓ କଲରେ କଥା ହୋଇଛନ୍ତି ବୋଲି ସ୍ତ୍ରୀ ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ ।



ଜୟନ୍ତୀ ଦାସ

ଗୋପାଳ ବାଲପୁଲାର ଡିଉଥର୍ଭର ରୋଗୀ ଥିଲେ: ଡାକ୍ତର

ଚିକିତ୍ସା କରୁଥିବା ମାନସିକ ରୋଗ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଡା. ଚନ୍ଦ୍ର ଶେଖର ତ୍ରିପାଠୀ କହିଛନ୍ତି, ଗୋପାଳ ବାଲପୁଲାର ଡିଉଥର୍ଭର (ମନର ଉନ୍ମାଦ) ରୋଗରେ ଆକ୍ରାନ୍ତ ଥିଲେ । ୫ବର୍ଷ ତଳେ ସେ ନିୟମିତ ଆସୁଥିଲେ । କିନ୍ତୁ ଦୀର୍ଘବର୍ଷ ହେଲା ସେ ଆସିନାହାନ୍ତି । ଏହିରୋଗ ହେଲେ ସାଧାରଣତଃ ଉଦ୍ଘାତ ହେବେ, ରାଗିତ୍ଵ ହେବ, ଶୋଇବେ ନାହିଁ ଏବଂ ହିଂସାପ୍ରବଣ ହେବେ ବୋଲି ତା. ତ୍ରିପାଠୀ କହିଛନ୍ତି । ଯଦିଓ କେତେବେଳେ ଆସିଛନ୍ତି, ତେବେ ଔଷଧ ସମ୍ପର୍କରେ ପଚାରିବାକୁ ଆସିଆଇପାରିବ । ବର୍ଷେ ତଳେ ଆସିଥିଲେ, ସେତେବେଳେ ମାନସିକ ସ୍ଥିତି ଠିକ୍ ଥିଲା ବୋଲି ତା. ତ୍ରିପାଠୀ କହିଛନ୍ତି ।



ଡା. ଚନ୍ଦ୍ର ଶେଖର ତ୍ରିପାଠୀ



ଧନୀ ପତ୍ନୀ

ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବ ଦାସ ଗତବର୍ଷ ସରକାରଙ୍କୁ ଦେଇଥିବା ବିବରଣୀ ଅନୁଯାୟୀ ତାଙ୍କ ସମ୍ପତ୍ତିର ମୂଲ୍ୟ ହେଉଛି ୩୪ କୋଟି । ତଦନୁଯାୟୀ ସେ ଓଡ଼ିଶାର ଧନୀ ମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବେ ଗଣାଯାଉଛନ୍ତି । ଶିଳାଞ୍ଜଳ ସହର ଝାରସୁଗୁଡ଼ାକୁ ବିଧାନସଭାକୁ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଥିବା ଦାସ ଜଣେ ବିଶିଷ୍ଟ ବ୍ୟବସାୟୀ ଭାବେ ପରିଚିତ । ଝାରସୁଗୁଡ଼ା, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼, ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲାରେ ଶଶିକ ପରିବହନ ହେଉଛି ତାଙ୍କର ମୁଖ୍ୟ ବ୍ୟବସାୟ । ଝାରସୁଗୁଡ଼ା, ଭୁବନେଶ୍ଵର, ରେଡ଼ିଫୋଲ ସମେତ ଗୁଆଡ଼ିଲା ଏବଂ କୋଲକାତାରେ ତାଙ୍କର ଆବାସିକ ସମ୍ପତ୍ତି ରହିଛି । ପୁଅ ବିଶାଳ ଦାସ ପରିବାର ବ୍ୟବସାୟ ସମାଜକୁ ଥିବାବେଳେ ହିଅ ଦାସଙ୍କ ପ୍ରାୟତଃ ମନ୍ତ୍ରୀ ଦାସଙ୍କ ସହ ରାଜନୈତିକ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥାନ୍ତି । ଅର୍ଥପତ୍ନୀ ମିନତି ଦାସ ମଧ୍ୟ ବ୍ୟବସାୟରେ ସହଯୋଗ କରୁଛନ୍ତି ।

ଏମ୍ଏ ଏଲ୍ଏଲ୍ଏ, ୭୦ ଗାଡ଼ି, ୩ ବନ୍ଧୁକ

ମନ୍ତ୍ରୀ ଦାସଙ୍କ ଶିକ୍ଷାଗତ ଯୋଗ୍ୟତା ହେଉଛି ଏମ୍ଏ, ଏଲ୍ଏଲ୍ଏ । ତାଙ୍କର ପ୍ରାୟ ୧୫ କୋଟି ଟଙ୍କାର ୭୦ଟି ଗାଡ଼ି ରହିଛି । ସେଥିମଧ୍ୟରେ ଗୋଟିଏ ମସିଡିଲ୍ ବେଞ୍ଜ ରହିଛି, ଯାହାର ବର୍ତ୍ତମାନ ମୂଲ୍ୟ ୧.୧୪ କୋଟି ଟଙ୍କା ହେବ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି । ତାଙ୍କ ନିକଟରେ ୩ ବନ୍ଧୁକ ରହିଛି । ସେଥିମଧ୍ୟରେ ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଡବଲ୍ ବାରେଲ୍ ଗନ୍, ରାଉଫଲ୍ ଏବଂ ରିଭଲଭର ରହିଛି ।

ଶନି ମନ୍ଦିରରେ ଦାନକୁ ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚାରେ ଥିଲେ

ମହାରାଷ୍ଟ୍ରର ଶନି ସିନ୍ଧାପୁର ମନ୍ଦିରରେ ୧.୭ କୋଟିର ସୁନା କଳସ ଦାନ କରିବା ନେଇ ମନ୍ତ୍ରୀ ଦାସ ନିକଟରେ ଚର୍ଚ୍ଚାକୁ ଆସିଥିଲେ । ଉକ୍ତ କଳସର ମୂଲ୍ୟ ୧ କୋଟି ଟଙ୍କା ହେବ ବୋଲି ଚର୍ଚ୍ଚା ହୋଇଥିଲା । କିନ୍ତୁ ମନ୍ତ୍ରୀ ଉକ୍ତ କଳସର ମୂଲ୍ୟ ୧୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ହେବ ବୋଲି ଗଣମାଧ୍ୟମର ଏକ ପ୍ରଶ୍ନର ଉତ୍ତରରେ କହିଥିଲେ ।

ଏୟାରଲିଫ୍ଟ ପରେ ଗ୍ରାନ୍ କରିଡରରେ ଆପୋଲୋ ନିଆଯାଇଥିଲା

ଝାରସୁଗୁଡ଼ାରେ ପ୍ରାଥମିକ ଚିକିତ୍ସା ପରେ ରୁଲିମାଡ଼ରେ ଗୁରୁତର ଆହତ ଥିବା ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବ କିଶୋର ଦାସଙ୍କୁ ଏୟାରଲିଫ୍ଟ କରାଯାଇ ଭୁବନେଶ୍ଵର ଅଣାଯାଇଥିଲା । ବିକ୍ରୁ ପଟ୍ଟନାୟକ ବିମାନ ବନ୍ଦରରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ତୁରନ୍ତ ଗ୍ରାନ୍ କରିଡରରେ ତାଙ୍କୁ ଆୟୁର୍ବିଦ୍ୟାଳୟ ଯୋଗେ ଆପୋଲୋ ହସ୍ପିଟାଲକୁ କଟା ପୁରକ୍ଷା ଭିତରେ ନିଆଯାଇଥିଲା । ଏଥିପାଇଁ ୨ଟି ଆୟୁର୍ବିଦ୍ୟାଳୟ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଥିଲା । ଗୋଟିଏ ଆୟୁର୍ବିଦ୍ୟାଳୟ ମନ୍ତ୍ରୀ ଦାସ ଥିବାବେଳେ ଅନ୍ୟତରେ ଡାକ୍ତରା ଚିମ୍ ଥିଲେ । କର୍ମିଗନରେତ ପୋଲିସ୍ ପକ୍ଷରୁ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ନେବାକୁ ଗ୍ରାନ୍ କରିଡର କରାଯିବା ସହ ସମସ୍ତ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଥିଲା । ଏୟାରପୋର୍ଟରୁ ଆପୋଲୋ ହସ୍ପିଟାଲ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରାସ୍ତା ଖାଲି କରାଯିବା ସହ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡ ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ କଡ଼ାକଡ଼ି କରାଯାଇଥିଲା । ହସ୍ପିଟାଲରେ ପୁରସ୍ଥିତ ଭାବେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ତୁରନ୍ତ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଚିକିତ୍ସା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା । ତେବେ ଏହି ସମୟରେ ଲୋକଙ୍କ ଗହଳିକୁ ନଜର ରଖି ସେଠାରେ ୨ ପ୍ଲୁଗୁନକୁ ଅଧିକ ପୋଲିସ୍ ଫୋର୍ସ ପୂରଣ ହୋଇଥିଲା । ରାସ୍ତାର ଉଭୟ ପାର୍ଶ୍ଵରେ ପୋଲିସ୍ କର୍ମଚାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ପୁରସ୍ଥିତ ବାଟ କଡ଼ାଇ ନେଇଥିଲେ ।



ତଦତ୍ତଭାର ନେଲା କ୍ରାଇମଟ୍ରାଞ୍ଚ

ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ଟିମ୍ ସହ ତଦତ୍ତ ଆରମ୍ଭ କଲେ କ୍ରାଇମଟ୍ରାଞ୍ଚ ଏଡିଟି

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୨୯/୧(ଭୂସରୋ): ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବ କିଶୋର ଦାସଙ୍କୁ ରୁଲିମାଡ଼ ଘଟଣାରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ୍ରମେ କ୍ରାଇମଟ୍ରାଞ୍ଚ ତଦତ୍ତ ଭାର ନେଇଛି । କ୍ରାଇମଟ୍ରାଞ୍ଚ ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ବ୍ରଜରାଜନଗର ଥାନାରେ ହୋଇଥିବା ମାମଲା (ନଂ.୩୪/୨୩)କୁ ନିଜ ଅଧୀନକୁ ନେବା ସହ ଆର୍ଯ୍ଵ ଆକ୍ ଓ ବିଭିନ୍ନ ଦଫାରେ ମାମଲା (ନଂ.୨/୨୩) ରୁଲି କରି ତଦତ୍ତ ଆରମ୍ଭ କରିଛି । ଏଥିପାଇଁ ଡିଏସ୍ପି ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ତୋରାଙ୍କ ନେତୃତ୍ଵରେ ୭ଜଣ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ନେଇ ଏକ ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ଟିମ୍ ଗଠନ କରାଯାଇଛି । ଏହି ଟିମ୍ରେ ସାଲବର ଏକ୍ସପର୍ଟ, ବାଲିଷ୍ଟିକ୍(ଗୋଲ୍ଡମା) ଏକ୍ସପର୍ଟ ଓ କ୍ରାଇମଟ୍ରାଞ୍ଚର ଦକ୍ଷ ଅଧିକାରୀମାନେ ରହିଛନ୍ତି । ଏହାର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ତଦାରଖ ଦାୟିତ୍ଵରେ ଅଛନ୍ତି କ୍ରାଇମଟ୍ରାଞ୍ଚ ଏଡିଟି ଅରୁଣ କୁମାର ବୋଫା । ତେବେ ଏଡିଟି ବୋଫା ପ୍ରଥମେ ଅପରାଧରେ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିବା ଆପୋଲୋ ହସ୍ପିଟାଲରେ ପହଞ୍ଚି ତଦତ୍ତ କରିବା ପରେ ଟିମ୍ ସହ ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ବିମାନ ଯୋଗେ ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଯାଇଥିଲେ । ବ୍ରଜରାଜନଗରର ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ସ୍ଥିତି ଅନୁଧ୍ୟାନ କରିଥିଲେ । ଏଥିସହ ବିଭିନ୍ନ ବିରକ୍ତ ନେଇ ଟିମ୍ ତଦତ୍ତ ଚଳାଇଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି ।



ଆପୋଲୋ ହସ୍ପିଟାଲ ପରିସରରେ ନେତା, ପ୍ରଶାସକ ଓ ମନ୍ତ୍ରୀ ନବ ଦାସଙ୍କ ସମ୍ପର୍କୀୟମାନେ ।



ଆପୋଲୋ ହସ୍ପିଟାଲ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଯାଉଥିବା ନେତା ଓ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଗାଡ଼ି ।



ହସ୍ପିଟାଲ ମେନ୍ ଗେଟ୍ ସମ୍ମୁଖରେ ଭିଡ଼ ।

'ଦେଶ ପ୍ରଗତିରେ କଷ୍ଟ ଆକାରଶ୍ୱାସ୍ତ୍ରୀୟଙ୍କ ଭୂମିକା ଅତୁଳନୀୟ' 'ମାଇଁ ହେଲଥ କେୟାର ପ୍ଲାନର ଶୁଭାରମ୍ଭ' କେସିଜିଆରେ ଟ୍ରେଣ୍ଡସ ଏକ୍ସକୁସିଭ ଆଉଟଲେଟ

୪୨ତମ ରିଜିଷ୍ଟ୍ରାଲ କଷ୍ଟ କନ୍ଫରେନ୍ସ-୨୦୨୩
କଟକ, ୨୯/୧



ଭାରତୀୟ କଷ୍ଟ ଆକାରଶ୍ୱାସ୍ତ୍ରୀୟ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନର ପୂର୍ବ ଭାରତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ ଏବଂ କଟକ-ଜଗତସିଂହପୁର-କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଚାପୁର ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ୪୨ତମ ରିଜିଷ୍ଟ୍ରାଲ କଷ୍ଟ କନ୍ଫରେନ୍ସ-୨୦୨୩ର ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏପରିକି ଏକ ୨ଦିନିଆ ଜାତୀୟ କର୍ମଶାଳା ସ୍ଥାନୀୟ ରେଭେନ୍ସା ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ସମ୍ମିଳନୀ କକ୍ଷରେ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଉଚ୍ଚ ସମ୍ମିଳନୀରେ ପ୍ରମୁଖ ସ୍ୱାମୀ ପରମହଂସ ପ୍ରସାନ୍ନାନନ୍ଦ ପୂଜ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇଥିବା ବେଳେ ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ଏମ୍‌ପି ସୁଜିତ କୁମାର, ଇନ୍ଦୋରୀ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରଦୀପ କୁମାର ଦାସ, ପ୍ରତିଷ୍ଠାନର ଜାତୀୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ନିରଞ୍ଜନ

ପରିବର୍ତ୍ତନ ଉପରେ ସ୍ୱାମୀ ବିସ୍ତୃତ ବିକୃତ ଭୂଷଣ ନାୟକ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦାନ କରିଥିଲେ। ଏହି ପରିସଂସ୍ଥାରେ ପ୍ରମୁଖ ସ୍ୱାମୀ ପ୍ରସାନ୍ନାନନ୍ଦ ମାନବ ଜୀବନରେ କକ୍ଷରେ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଉଚ୍ଚ ସମ୍ମିଳନୀରେ ପ୍ରମୁଖ ସ୍ୱାମୀ ପରମହଂସ ପ୍ରସାନ୍ନାନନ୍ଦ ପୂଜ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇଥିବା ବେଳେ ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ଏମ୍‌ପି ସୁଜିତ କୁମାର, ଇନ୍ଦୋରୀ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରଦୀପ କୁମାର ଦାସ, ପ୍ରତିଷ୍ଠାନର ଜାତୀୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ନିରଞ୍ଜନ

ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ ଘରୋଇ ବାମା କମ୍ପାନୀ ବଜାଜ ଆଲିଆଜି କେନେରାଲ ଇନ୍ସୁରାନ୍ସର ମହୋଦୟା ହେଲଥ ଇନ୍ସୁରାନ୍ସ ପ୍ରଡକ୍ଟ 'ମାଇଁ ହେଲଥ କେୟାର ପ୍ଲାନ'ର ଶୁଭାରମ୍ଭ ସମ୍ପର୍କରେ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ବିଶେଷକରି ମାଇଁ ହେଲଥ କେୟାର ପ୍ଲାନ ୫କୋଟି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସମ ଇନ୍ସୁଅର୍ଡ (ଏସଆଇ) ପ୍ରଦାନ କରିଥାଏ। ଏହି ପଲିସି ୧ବର୍ଷ, ୨ବର୍ଷ କିମ୍ବା ୩ ବର୍ଷ ଅବଧି ସହ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଏବଂ ଫ୍ଲୋଟର ଆଧାରରେ ପ୍ରଦାନ କରିଥାଏ। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ବଜାଜ ଆଲିଆଜି କେନେରାଲ ଇନ୍ସୁରାନ୍ସର ଏମ୍‌ପି ଏବଂ ସିଇଓ ଚପନ ସିଂଘଲ କହିଛନ୍ତି, ମାଇଁ ହେଲଥ କେୟାର ପ୍ଲାନ ପ୍ରଡକ୍ଟ ସହ ଆମର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ହେଉଛି ଆମର ଅନେକ ପ୍ରାଥମିକ ଆବଶ୍ୟକତା ଯେଉଁଠାରେ ଗ୍ରାହକଙ୍କ ପାଖରେ ସେମାନଙ୍କ ଏବଂ ସେମାନଙ୍କ ପରିବାର ପାଇଁ ବିବିଧତା ସହ ସର୍ବୋତ୍ତମ କଭର ବାଛିବା ଏବଂ ପ୍ୟାକେଜ କରିବାର ସୁବିଧା ରହିଥିବ।



ଓଲୋକନୀୟ ମୂଲ୍ୟର ବ୍ୟାପକ ସମାର ଉପଲବ୍ଧ ରହିଛି, ଯେପରିକି ୩୯୯୯ଟଙ୍କାର କିଣାକିଣି କରନ୍ତୁ ଏବଂ ମାତ୍ର ୨୪୯୯ଟଙ୍କାର ଏକ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଉପହାର ପାଆନ୍ତୁ। କେବଳ ସେତିକି ନୁହେଁ ୩୯୯୯ ଟଙ୍କାର କିଣାକିଣି ଉପରେ ଟ୍ରେଣ୍ଡସର ଗ୍ରାହକମାନେ ୨୦୦୦ଟଙ୍କା ମୂଲ୍ୟର କୁପନ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ମାଗଣାରେ ପାଇପାରିବେ। ସେହିପରି ଉଚ୍ଚ ଷ୍ଟୋରର ମଡର୍ନ ଲୁକ୍ ଏବଂ ପରିବେଶ ଉତ୍ତମ କେସିଜିଆ ସହର ଓ ପରିବ୍ୟାପ୍ତ ଏହି ଷ୍ଟୋରରେ ଟ୍ରେଣ୍ଡସ ଓପେନ ଷ୍ଟୋର, ମେନ୍ସ ଷ୍ଟୋର, ଫେମ୍ସ ଷ୍ଟୋର ଏବଂ ଫ୍ୟାଶନ ଆସେସୋରିଆ ଅତି ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ମୂଲ୍ୟରେ ଗ୍ରାହକ ପାଇପାରିବେ। ସେହିଭଳି ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କ ପାଇଁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଉଦ୍‌ଘାଟନୀ ଅପର ସହ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଫ୍ୟାଶନ

ଧୂସସ୍ୱପ୍ନିକ ଶାଖା ସମ୍ପ୍ରସାରିତ 'ଗୁଣାତ୍ମକ ସେବା ସହ ସମ୍ପ୍ରସାରଣକୁ ଗୁରୁତ୍ୱାରୋପ' ବଜାର ଅଭିବୃଦ୍ଧିରେ ସାମିଲ ହେଉଛନ୍ତି ନିବେଶକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯/୧

ଭରତ ଜୀବନଧାରଣା ପରିବେଶ ସୃଷ୍ଟି ଦିଗରେ ସହାୟତାକାରୀ ଭାବରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛି। ଏପରିକି ଦେଶର ୨୫ଟି ରାଜ୍ୟ ଏବଂ କେନ୍ଦ୍ରଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳରେ ବ୍ୟାଙ୍କ ୮୯୯ଟି ବ୍ୟାଙ୍କିଂ ଆଉଟଲେଟ ବିଶିଷ୍ଟ ନେଟୱର୍କ କରିଆରେ ଆର୍ଥିକ ସେବା ଯୋଗାଇ ଦେଉଛି। ବ୍ୟାଙ୍କ ନିଜର ପଞ୍ଚମ ପରିବ୍ୟାପ୍ତ କରିବା ଏବଂ ତତ୍ପରା ଉତ୍ତମ ନୂତନ ଏବଂ ସମ୍ପ୍ରତି ରହିଥିବା ଭୌଗୋଳିକ ଅଞ୍ଚଳଗୁଡିକରେ ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କୁ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଆର୍ଥିକ ସେବା ଯୋଗାଇଦେବାକୁ ଚାହୁଁ କରୁଥିବା ରଣକୋଶଳ ଅନୁଯାୟୀ ଏହି ବ୍ୟାଙ୍କିଂ ଆଉଟଲେଟଗୁଡିକ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଛି। ବ୍ୟାଙ୍କ ନିଜର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନେଟୱର୍କରେ ଯୋଗାଣଥିବା ଏହି ସେବାଗୁଡିକ ମଧ୍ୟରେ ସଞ୍ଚୟ ଓ ଚଳନ୍ତି ଆକାଉଣ୍ଟ, ଫିକ୍ସଡ ଓ ରିକିର ଲମ୍ପା, ଆର୍ଥିକସାଧନ ଗୁଡିକରାଧାରରେ ସହାୟକ ହେବା ସହ ନିୟୁତ, କୁଶଳତା ଏବଂ ଏକ



ରକ୍ଷିତ କର୍ମ, ରାଜ୍ୟ ଘୋଷ, କପିଳ ନିଖିନ, ଦିଲ୍ଲୀ ସୋନି, ନାରଜ ବର୍ମାଙ୍କ ସମେତ ଗଣ ମୋଟର୍ସର ବନ୍ଧୁ ଅଧିକାରୀ ଓ କର୍ମଚାରୀମାନେ ମଧ୍ୟ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ସେହିଭଳି ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କୁ ଗାଡି ଡେଲିଭରି, ବୃକ୍ଷରୋପଣ ଏବଂ ଦକ୍ଷ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ପ୍ରଦାନ ଆଦି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗ ଦେବା ସହ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଉପଯୋଗୀ କରିଥିଲେ। ଏହି ପରିସଂସ୍ଥାରେ ସେ ସେବାଗୁଡିକ ମଧ୍ୟରେ ସଞ୍ଚୟ ଓ ଚଳନ୍ତି ଆକାଉଣ୍ଟ, ଫିକ୍ସଡ ଓ ରିକିର ଲମ୍ପା, ଆର୍ଥିକସାଧନ ଗୁଡିକରାଧାରରେ ସହାୟକ ହେବା ସହ ନିୟୁତ, କୁଶଳତା ଏବଂ ଏକ

ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ ମୁଦ୍ରାଧିକାରୀ ଫଣ୍ଡ ସଂସ୍ଥା 'ଡିଏସ୍‌ସି ଇନ୍‌ଭେଷ୍ଟମେଣ୍ଟ ମ୍ୟାନେଜର୍ସ' ବର୍ତ୍ତମାନ ବଜାର ବ୍ୟବସ୍ଥା ଓ ନିବେଶ ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ ମୁଖ୍ୟ ସଙ୍କଳନର ଯତ୍ନ ରଖୁ ଏବଂ ଅଭିବୃଦ୍ଧି ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱାରୋପ କରୁଛି। ଏପରିକି ବର୍ତ୍ତମାନର ସମାପ୍ୟ ସ୍ୱଳ୍ପକାଳୀନ ଆହ୍ୱାନ ସହେ ଭାରତର କାହାଣୀ ଏକ ବାସ୍ତବତାରେ ପରିଣତ ହୋଇଛି ବୋଲି ଡିଏସ୍‌ସି ପକ୍ଷରୁ ଆକଳନ କରାଯାଇଛି। ସେହିଭଳି କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବ୍ୟାଙ୍କଗୁଡିକ ବର୍ତ୍ତମାନ ଅଭିବୃଦ୍ଧି ମୋଡିର ଏବଂ ସାଧକମାନଙ୍କୁ ପ୍ରମୁଖ ଗୁରୁତ୍ୱ ମହାନ୍ତି ଓ ଅଳ୍ପତ ମହାନ୍ତି ଉପସ୍ଥିତ ସମସ୍ତ ଗଣ ମୋଟର୍ସ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଯୋଗ ଦେବା ସହ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଉପଯୋଗୀ କରିଥିଲେ। ଏହି ପରିସଂସ୍ଥାରେ ସେ ସେବାଗୁଡିକ ମଧ୍ୟରେ ସଞ୍ଚୟ ଓ ଚଳନ୍ତି ଆକାଉଣ୍ଟ, ଫିକ୍ସଡ ଓ ରିକିର ଲମ୍ପା, ଆର୍ଥିକସାଧନ ଗୁଡିକରାଧାରରେ ସହାୟକ ହେବା ସହ ନିୟୁତ, କୁଶଳତା ଏବଂ ଏକ

ବିବାହ ଲାଗି ସ୍ୱେଚ୍ଛେନ୍ତରୁ ଯୁଦ୍ଧି ଆସିଲେ ବିଦେଶିନୀ

ଲକ୍ଷ୍ମୀ
ପ୍ରେମରେ ପଡିଥିବା ଲୋକେ ଅନେକ ଅଜବ କାମ କରନ୍ତି, ଯାହା ଅନ୍ୟମାନଙ୍କୁ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ କରିପାଏ। ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶରୁ ମଧ୍ୟ ଏପରି ଏକ ଘଟଣାକୁ ନେଇ ଏବେ ଗଣମାଧ୍ୟମରେ ଚର୍ଚ୍ଚା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଯାଇଛି। ବ୍ରେଡେନ୍‌ର ଖ୍ରୀଷ୍ଟିୟ ଲିଏପର୍ ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶରେ ରହୁଥିବା ତାଙ୍କ ପ୍ରେମିକ ପଞ୍ଜନ କୁମାରଙ୍କୁ ବାହାହେବା ଲାଗି ଭାରତ ଆସିଛନ୍ତି। ଯୁଦ୍ଧି ଲଗାହରେ ଥିବା ଏକ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ବୈଦିକ ରୀତିନୀତି ଅନୁସାରେ ଦୁଇଟି ବିବାହ ଶୁକ୍ରବାର ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇଛି। ଖ୍ରୀଷ୍ଟିୟ କମ୍ୟା ବେଶରେ ସଜେଇ



ହୋଇଥିବା ବିବାହର ଭାରତୀୟ ଗଣମାଧ୍ୟମରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ୨୦୧୨ରେ ଦୁହେଁ ଫେସ୍‌ବୁକ୍‌ରେ ପରିଚିତ ହୋଇଥିଲେ। ଫେସ୍‌ବୁକ୍‌ରେ ଚାନ୍ଦ କରୁଥିବା ଦୁଇଟି ମଧ୍ୟରେ ଥିବା ବନ୍ଧୁତା ପ୍ରେମର ରୂପ ନେଇଥିଲା। ବି.ଟେକ୍ ପାଠ୍ୟକ୍ରମ ସାରି ପଞ୍ଜନ ଏକ ଘରୋଇ ସଂସ୍ଥାରେ ଇଞ୍ଜିନିୟର ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛନ୍ତି। ଖ୍ରୀଷ୍ଟିୟଙ୍କ ସହ ସମ୍ପର୍କକୁ ନେଇ ପଞ୍ଜନଙ୍କ ଘରେ କେହି ବିରୋଧ କରି ନ ଥିବାବେଳେ ପରିବାରର ସମର୍ଥନ କ୍ରମେ ଦୁଇଟି ବିବାହ ବାହାଘର କରାଯାଇଛି। ପିଲାମାନଙ୍କ ଖୁସିରେ ପରିବାରର ଖୁସି ବୋଲି ପଞ୍ଜନଙ୍କ ବାପା ଗାତମ ସିଂ କହିଛନ୍ତି।

ସତ ହେଲା ନେହାଙ୍କ ବାଣୀ

ମୁମ୍ବାଇ: ଶାହରୁଖଙ୍କ ଫିଲ୍ମ 'ପଠାନ୍'କୁ ନେଇ ଏବେ ଚାରିଆଡ଼େ ଚର୍ଚ୍ଚା। ଗତ ୨୫ରେ ରିଲିଜ୍ ହୋଇଥିବା ଏହି ଫିଲ୍ମ ୪ ଦିନରେ ବିଶ୍ୱବ୍ୟାପୀ ୪୦୦ କୋଟି ଟଙ୍କାରୁ ଅଧିକ ବ୍ୟବସାୟ କରିସାରିଛି। ବଲିଉଡ୍ ଇଣ୍ଡଷ୍ଟ୍ରିରେ 'ପଠାନ୍' ଏକ ରେକର୍ଡ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି। ଏପରିସ୍ଥିତିରେ ନେହା ଧୂପିଆଙ୍କ ଏକ ମନ୍ତବ୍ୟ ସେହିଆଳ ମିଡିଆରେ ବେଶ୍ ଭାରତୀୟ ହେବାରେ ଲାଗିଛି। ୨୦୦୪ରେ ନେହା ନିଜ ଫିଲ୍ମ 'କୁଲି'ର ପ୍ରଯୋଗନବେଳେ ଖବରଦାତାଙ୍କ ପ୍ରଶ୍ନର ଉତ୍ତର ଦେଇ କହିଥିଲେ ଯେ, ଇଣ୍ଡଷ୍ଟ୍ରିରେ ସେକ୍ସ ବିକ୍ରିହେବ କିମ୍ବା ଏସ୍‌ଆର୍‌କେ (ଶାହରୁଖ ଖାନ୍)। ନେହାଙ୍କ ଏହି ମନ୍ତବ୍ୟକୁ ପ୍ରଥମେ ଜଣେ ରୁଜୁତର ଯୁକ୍ତ ଶ୍ରେୟା କରିବା ପରେ ନେହା ଏହାକୁ ରିଶେୟାର କରିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କ ମନ୍ତବ୍ୟ ସତ ହେଲା ବୋଲି ସେ ନିଜ ପୋଷ୍ଟରେ ଲେଖିଛନ୍ତି। ସିଦ୍ଧା ଅନନ୍ଦଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାରେ ତିଆରି ହୋଇଥିବା ଫିଲ୍ମ 'ପଠାନ୍'କୁ ସିନେପ୍ରେମୀଙ୍କ ଖୁବ୍ ଭଲପାଇବା ମିଳିଛି।



ମା'ଙ୍କ ବିୟୋଗରେ ଭାଙ୍ଗି ପଡିଛନ୍ତି ରାକ୍ଷା

ମୁମ୍ବାଇ
ଶନିବାର ମୁମ୍ବାଇର ଓଶିଫ୍‌ରେ ଥିବା ମୁନିସିପାଲ ଖ୍ରୀଷ୍ଟିଆନ୍ କେମେଟେରିରେ ଲକ୍ଷ୍ମୀ ଶେଷକୃତ୍ୟ ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇଛି। ରାକ୍ଷାଙ୍କ ମା' ତାଙ୍କ ମେମୋରିଆଲ କ୍ୟାନ୍ସର ହସ୍ପିଟାଲରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିଲେ। ତିଆଲିଟ୍ ଶୋ' ବିଗବନ୍ଦ୍ ସିକନ୍ଦ୍ ୧୪ରେ ବିଦି-ହାରସ୍‌ରେ ରାକ୍ଷାଙ୍କ ମା'ଙ୍କୁ ଦେଖାଯାଇଥିଲା। ସେତେବେଳେ ରାକ୍ଷା ବିଗବନ୍ଦ୍ କଣ୍ଠୋଷ୍ଣ ଭାବେ

ମୂଷା ଯୋଗୁ ବଞ୍ଚିଗଲା ପରିବାର



କରପୁର
ରାଜସ୍ଥାନର ଯୋଲପୁର ଜିଲ୍ଲାରେ ଏକ ମୂଷା ପରିବାରର ୫ ଜଣଙ୍କ ଜୀବନ ବଞ୍ଚାଇ ଦେଇଥିବା ଗ୍ରାମବାସୀମାନେ କହିଛନ୍ତି। ସୁଦାନଯୋଗ୍ୟ, ଧୋଲପୁର ଜିଲ୍ଲାର ସିକରୋଦା ଗ୍ରାମରେ ଜୟପ୍ରକାଶଙ୍କ ପରିବାର ଲୋକ ଶୋଇଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ଏକ ମୂଷା ଆସି ଜଣଙ୍କ ଉପରେ ପଡିଥିଲା। ରାତି ହୋଇଥିବାରୁ ଜଣଙ୍କ ପଡିଛି ଜାଣି ନ ପାରି ପରିବାର ଲୋକଙ୍କ ନିଦ ଭାଙ୍ଗି

ଯାଇଥିଲା। ଏହାପରେ ସେମାନେ ଘର ପଛପଟୁ କିଛି ବିଚିତ୍ର ଶବ୍ଦ ଶୁଣିବାକୁ ପାଇଥିଲେ। ୫ ଜଣଙ୍କ ଘର ବାହାରକୁ ବାଲି ଯାଇଥିଲେ। କିଛି ସମୟ ପରେ ଘରର ଏକ ଅଂଶ ଭୁସ୍ତୁଟି ପଡିଥିବା ସେମାନେ ଦେଖିବାକୁ ପାରିଲେ। ମୂଷା ହେତୁ ସମସ୍ତ ଭୟରେ ବାହାରେ ଛିଡ଼ା ହୋଇଥିଲେ। ଘଟଣା ସମୟରେ ଘର ଭିତରେ କେହି ନ ଥିବାରୁ ଏହି ଅଘଟଣରେ କାହାରି କିଛି କ୍ଷତି ହୋଇ ନ ଥିବାବେଳେ ପଶୁଙ୍କ ଜୀବନ ହୋଇଯାଇଛି। ଜୟପ୍ରକାଶ, ନିହାଲିସିଂହ, ଲିହିରା ଓ ବଚିତାଙ୍କ ସମତେ ଜଣେ ସମ୍ପର୍କୀୟ କହିଛନ୍ତି ମୂଷା ପାଇଁ ଆଜି ଆମ ଜୀବନ ବଞ୍ଚି ଯାଇଛି। ତେବେ ଘର ଭୁସ୍ତୁଟି ପଡିବା ଯୋଗୁ କ୍ଷତିରେ ଥିବା ୧.୫ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାର ମେସିନ୍ ନଷ୍ଟ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିସହିତ ୬ କ୍ୱିଣ୍ଟାଲ୍‌ସ ଗହମ, ୫ କ୍ୱିଣ୍ଟାଲ୍‌ ସୋରିଷ, ୯ କ୍ୱିଣ୍ଟାଲ୍‌ ବାଜରା ସମେତ ଘରେ ଥିବା ଆସବାବ ପତ୍ର ଉପରେ ଲଗା ସିମେଣ୍ଟ ଗଦା ଦେଇ ନଷ୍ଟ ହୋଇଯାଇଛି।





ହରି ବିଶ୍ୱକପ ଉଦ୍‌ଘାଟନା ଉତ୍ସବରେ ଉପସ୍ଥିତ ଅତିଥି ଓ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ।



ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଖେଳାଳି

ଫାଇନାଲରୁ ମନୋରଞ୍ଜନ ହଟିଲା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯।୧ (ଜ୍ଞାନୀ ପ୍ରତିନିଧି) ଖବର ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଶୋକାଭିଭୂତ କରିଥିଲା । ଏହାର ପ୍ରଭାବ ମଧ୍ୟ ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ରରେ ଅନୁଭୂତ ହୋଇଥିଲା । ଚିନ୍ତା ଗଳ୍ପକୁ ହଟାଇ ଦିଆ ଯାଇଥିବ ବେଳେ ଗୋଲ ହେବା ସମୟରେ ଯେପରି ବାଣୀ ଫୁଟୁଥିଲା ତାହାକୁ ବନ୍ଦ କରି ଦିଆ ଯାଇଥିଲା । ତେଜ ସମୟରେ ଗୁଳିକ ମଧ୍ୟ ବନ୍ଦ ରହିଥିଲା । ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଉଦ୍‌ଘାଟନା ସମୟରେ ଆତସବାଜି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ମଧ୍ୟ ବାଟିଲ କରାଯାଇଥିଲା ।

୧୯୯୮ପରେ ଖାଲି ହାତରେ ଅଣ୍ଟେଲିଆ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯।୧ (ଜ୍ଞାନୀ ପ୍ରତିନିଧି) ୧-୩ ଗୋଲରେ ହାରି ଯାଇଛି ଓ ୨୦୦୭ରେ ଦଳ ରନରାଜି ହୋଇଥିଲା । ୨୦୧୦ ଓ ୨୦୧୪ରେ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଥିବା ଅଣ୍ଟେଲିଆ ୨୦୧୮ରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଗତ ସଂସ୍କରଣରେ ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନ ହାସଲ କରି ପରବର୍ତ୍ତୀ ୨ଟି ବିଶ୍ୱକପ ୨୦୦୨



ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଫରୱାର୍ଡ

ନେଦରଲାଣ୍ଡସ ଦର୍ଶକ ଉଲ୍ଲସିତ

ଅଣ୍ଟେଲିଆ-ନେଦରଲାଣ୍ଡ ତ୍ରୋଖି ପଦକ ମ୍ୟାଚ ଦେଖିବା ପାଇଁ କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମର ଖେଷ୍ଟ ଷ୍ଟାଣ୍ଡରେ ଅଣ୍ଟେଲିଆ ଓ ନେଦରଲାଣ୍ଡସ ସମର୍ଥକ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । କମଳା ରଙ୍ଗର ବସ୍ତ୍ର ପିନ୍ଧି ଗୋଟିଏ ଗ୍ରୁପ୍‌ରେ ବସିଥିବା ନେଦରଲାଣ୍ଡସ ଦର୍ଶକମାନେ ମ୍ୟାଚ୍‌ପରେ ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ପରସ୍ପର ସହ ହାତ ମିଳାଇଥିଲେ । କାରଣ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ନେଦରଲାଣ୍ଡସର ବିଜୟ ସେମାନଙ୍କୁ ଉଲ୍ଲସିତ କରିଥିଲା । ଅନ୍ୟ ପକ୍ଷରେ ଅଣ୍ଟେଲିଆ ଦକ୍ଷତା ଅନୁସାରେ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିପାରି ନ ଥିବାରୁ ଏହାର ସମର୍ଥକ ମାନେ ନିରାଶ ମନରେ ଷ୍ଟାଣ୍ଡ ଛାଡ଼ିଥିଲେ । ନେଦରଲାଣ୍ଡସରୁ ଆସିଥିବା ଦର୍ଶକମାନେ କିଛି ଜର୍ମାନୀ ଓ ବେଲଜିୟମ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଫାଇନାଲକୁ ଉପଭୋଗ କରିଥିଲେ ।



ଜେରେମି ହେଡ଼ାର୍ଡ ଟପ୍ ସ୍କୋରର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯।୧ (ଜ୍ଞାନୀ ପ୍ରତିନିଧି) ସ୍ଥାନୀୟ କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ ଏବଂ ରାଉରକେଲାର ବିର୍ସାମୁଣ୍ଡା ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଆୟୋଜିତ ହରି ବିଶ୍ୱକପର ୧୫ତମ ସଂସ୍କରଣରେ ଅଣ୍ଟେଲିଆର ଜେରେମି ହେଡ଼ାର୍ଡ ଟପ୍ ସ୍କୋରର ହୋଇଛନ୍ତି । ସେ ମୋଟ ୯ଟି ଗୋଲ ଖୋର କରିଛନ୍ତି । ସମସ୍ତ ଗୋଲ ସେ ପେନାଲ୍ଟି କର୍ନରରୁ ହିଁ ଖୋର କରିଥିଲେ । ପ୍ରାନ୍ତର ଭିକ୍ଟର ବାଲେଟ, ବେଲଜିୟମର ଟପ୍ ଟପ୍ ଓ ନେଦରଲାଣ୍ଡସର ଜିୟୁ ଭାନସେନ ୮ଟି ଲେଖାଏ ଗୋଲ ଦେଇ ମିଳିତଭାବେ ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି । ନେଦରଲାଣ୍ଡସର ଥିଏରା ବ୍ରିକ୍‌ମାନ ଓ ଜର୍ମାନୀର ଷ୍ଟେଲେନ ନିକ୍ୱାଏ ୭ଟି ଲେଖାଏ ଗୋଲ ଦେଇ ଯୁଗ୍ମଭାବେ ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି ।



ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଗୋଲକିପର



ଫ୍ୟାନ୍ସ ଟପ୍ ପୁରସ୍କାର ।



ଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ୍‌ର ଉତ୍ସାହୀ ଦର୍ଶକ ।



ସର୍ବାଧିକ ଟିମ୍ ଗୋଲ୍



ରୌପ୍ୟ ପଦକ ସହ ବେଲଜିୟମ ଦଳ ।



ଶ୍ରେଷ୍ଠ ମିଡ଼ଫିଲ୍ଡର

ସିରିଜକୁ ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ କଲା ଭାରତ

ଲକ୍ଷ୍ନୌ, ୨୯ (ପି.ଟି.)
ସୁଦ୍ଧାକୃଷ୍ଣ ବିପକ୍ଷ ଦ୍ୱିତୀୟ ଟି୨୦ ମ୍ୟାଚକୁ ୬ ଉଇକେଟରେ ଜିତିବା ସହିତ ସିରିଜକୁ ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ କରିଛନ୍ତି ଭାରତୀୟ ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟିଂ କରିଥିବା ଚ୍ୟୁକିଲାଣ୍ଡ ଭାରତୀୟ ସିନରଙ୍କ ମୁକାବିଲା କରିନପାରି ୨୦ ଓଭରରେ ୮ ଉଇକେଟ ହରାଇ ୯୯ ରନ୍ କରିଥିବା ବେଳେ ଭାରତ ୧୯.୫ ଓଭରରେ

ଦ୍ୱିତୀୟ ଟି୨୦ରେ ସିନରଙ୍କ ପ୍ରାଧାନ୍ୟ

୪ ଉଇକେଟ ହରାଇ ମ୍ୟାଚକୁ ଜିତି ନେଇଥିଲା। ଚ୍ୟୁକିଲାଣ୍ଡ ଚ୍ୟୁକି ଚିତି ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟିଂ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିଲା। ତେବେ ଭାରତୀୟ ସିନର କଞ୍ଜୁସ୍ ବୋଲିଂ କରିବା ସହିତ ଚ୍ୟୁକିଲାଣ୍ଡକୁ ଚାପରେ ରଖିଥିଲେ। ଭାରତୀୟ ସିନର ୧୩ ଓଭର ବୋଲିଂ କରି ମାତ୍ର ୬୪ ରନ୍ ଦେଇ ୪ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ। ଅର୍ଶଦୀପ ସିଂ ୨ ଉଇକେଟ ନେଇଥିବା ବେଳେ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ପାଣ୍ଡ୍ୟା,



ଉଇକେଟ ନେବା ପରେ ଅର୍ଶଦୀପ ସିଂଙ୍କୁ ବଧେଇ ଜଣାଇଛନ୍ତି ଜଶନ କିଶନ୍।

ଓଶିଂଚନ୍ ସୁନ୍ଦର, ଦୀପକ ହୁଦା, ଯୁଜବେନ୍ଦ୍ର ଚନ୍ଦ୍ରକ ଓ କୁଲଦୀପ ଯାଦବ ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ। ଚ୍ୟୁକିଲାଣ୍ଡ ପକ୍ଷରୁ ମିଚେଲ ସାଣ୍ଡନର ସର୍ବାଧିକ ୧୯* ରନ୍ କରିଥିଲେ। ମାଇକେଲ ବ୍ରେସ୍‌ଫିଲ୍ଡ-୧୪, ମାର୍କ ଚାପମାନ-୧୪, ଅର୍ଶଦୀପ ସିଂ-୨/୬, ଯୁଜବେନ୍ଦ୍ର ଚନ୍ଦ୍ରକ-୧/୪, କୁଲଦୀପ ଯାଦବ-୧/୧୭)। ଭାରତ ୧୯.୫ ଓଭରରେ ୧୦୧/୪ (ସୂର୍ଯ୍ୟକୁମାର ଯାଦବ-୨୬*, ଜଶନ କିଶନ-୧୯, ହାର୍ଦ୍ଦିକ ପାଣ୍ଡ୍ୟା-୧୫*, ମାଇକେଲ ବ୍ରେସ୍‌ଫିଲ୍ଡ-୧/୧୩, ଇସ୍‌ ସୋଧା-୧/୨୪)।

କାରଣରୁ ରନ୍ ଟେକ ଭାରତ ପାଇଁ ସହଜ ନଥିଲା। ୧୦୦ ରନ୍‌ର ପିଛା କରୁଥିବା ଭାରତ ପକ୍ଷରୁ ସୂର୍ଯ୍ୟକୁମାର ଯାଦବ ସର୍ବାଧିକ ୨୬* ରନ୍ କରିଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଜଶନ କିଶନ ୧୯, ହାର୍ଦ୍ଦିକ ପାଣ୍ଡ୍ୟା ୧୫* ଓ ରାହୁଲ ଡ୍ରୁପାଠୀ ୧୩ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ସିରିଜ ୧-୧ରେ ରହିଥିବା ବେଳେ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀ କ୍ରିକେଟ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ରୁଧିରା ନିର୍ଣ୍ଣାୟକ ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳାଯିବ।

ମହିଳା ଦଳକୁ ୫ କୋଟି ପୁରସ୍କାର

ପୋଷ୍ଟାଫିସ୍, ୨୯ (ପି.ଟି.): ଶେଫାଳି ବିର୍ମାଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ ଭାରତୀୟ ଦଳ ୧୯ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ମହିଳା ଟି୨୦ ବିଶ୍ୱକପରେ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ବିସିଆଇ ପକ୍ଷରୁ ୫ କୋଟି ଟଙ୍କାର ଅର୍ଥରାଶି ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ବିସିଆଇ ସମ୍ପାଦକ କନ୍ୟା ଶାହା ରୁଜ୍‌ର ଯୋଗେ ଭାରତୀୟ ଦଳକୁ ବଧେଇ ଜଣାଇବା ସହିତ ଏହି ପୁରସ୍କାର ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ଭାରତୀୟ ଦଳ ପାଇଁ ଏହା ଐତିହାସିକ ବର୍ଷ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ଭାରତୀୟ ଦଳର ସମସ୍ତ ଖେଳାଳି ଓ ସପୋର୍ଟିଂ ଷ୍ଟାଫ୍ ମଧ୍ୟରେ ସମାନ ଭାବରେ ଏହି ଅର୍ଥ ବଣ୍ଟାଯିବ। ଏଥିସହିତ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଭାରତ ଓ ଚ୍ୟୁକିଲାଣ୍ଡ ମଧ୍ୟରେ ଖେଳାଯିବାକୁ ଥିବା ଚୂଡ଼ାୟ ଟି୨୦ ମ୍ୟାଚ୍ ଦେଖିବା ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ମହିଳା ଦଳକୁ ଆମନ୍ତ୍ରଣ କରିଛନ୍ତି ଶାହା। ଭାରତୀୟ ମହିଳାଙ୍କ ଏହି ସଫଳତା ପାଇଁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀ, କ୍ରୀଡ଼ାମନ୍ତ୍ରୀ ଅରୁଣା ଠାକୁର ଓ ଭାରତୀୟ ପୁରୁଷ ଦଳ ଅଧିନାୟକ ରୋହିତ୍ ଶର୍ମା ରୁଜ୍‌ କରି ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଇଛନ୍ତି।

ଜୋକୋଭିଚକୁ ୨୨ତମ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ

ମେଲବୋର୍ନ, ୨୯ (ପି.ଟି.)
ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆନ୍ ଓପନ୍ ପୁରୁଷ ସିଙ୍ଗଲ୍ସ ଚାମ୍ପିୟନ ଆଖ୍ୟା ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି ସର୍ବିୟାର ନୋଭାକ ଜୋକୋଭିଚ୍। ରବିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଫାଇନାଲରେ ଗ୍ରୀସର ଷ୍ଟେଫାନସ୍ ସିଦ୍‌ସିପାସ୍କୁ ୬-୩, ୬-୬(୪) ଓ ୬-୬(୫)ରେ ପରାସ୍ତ କରିବା ସହିତ କ୍ୟାରିୟରର ୨୨ତମ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। କ୍ୟାରିୟର ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମରେ ସେ ରାଫେଲ ନାଡାଲଙ୍କ ସମକକ୍ଷ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏହାମଧ୍ୟରେ ୧୦ଥର ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆନ୍ ଓପନ୍ ସାମିଲ ଥିବାବେଳେ ୬ଥର ଫ୍ରେମଲଟନ୍, ୩ଥର ଉଏସ୍ ଓପନ୍ ଏବଂ ୨ଥର ଫ୍ରେଞ୍ଚ୍ ଓପନ୍ ବିଜୟୀ ହୋଇଛନ୍ତି। ରତ୍ ଲାଭେର ଆରେନାରେ ଖେଳାଯାଇଥିବା ମ୍ୟାଚ୍ ଜିତିବା ସହିତ କ୍ୟାରିୟରର ୬୩ମ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆନ୍ ଓପନ୍ ବିଜୟୀ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏହି ବିଜୟ ସହ ଚୁନର୍ବାର ଏପିଏ ମାନ୍ୟତାରେ ଏକ ନମ୍ବରକୁ ଫେରିଛନ୍ତି ଜୋକୋଭିଚ୍। ୩୫ ବର୍ଷୀୟ ଜୋକୋଭିଚ୍‌ଙ୍କୁ କୋଭିଡ୍ ରିକା କାରଣରୁ ଗତବର୍ଷ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆକୁ ପ୍ରତ୍ୟର୍ପଣ କରାଯାଇଥିଲା ଏବଂ ଚୁନାମୋହରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବାର ସୁଯୋଗ ମିଳି ନ ଥିଲା। ସିଦ୍‌ସିପାସ୍କୁ ନିଜ କ୍ୟାରିୟରର ଦ୍ୱିତୀୟ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଥିବା ବେଳେ ଉଭୟ ଧରଣର ଉପର ଉପର ଭାବରେ ଶେଷ କରିଛନ୍ତି। ପୂର୍ବରୁ ୨୦୧୧ ଫ୍ରେଞ୍ଚ୍ ଓପନ୍ ଫାଇନାଲରେ ମଧ୍ୟ ସେ ଜୋକୋଭିଚ୍‌ଙ୍କ ନିକଟରୁ ହାରିଥିଲେ। ରବିବାର ଫାଇନାଲ ମୁକାବିଲା ବେଶ୍ ସଂଘର୍ଷପୂର୍ଣ୍ଣ ରହିଥିଲା। ପ୍ରଥମ ସେଟ୍‌କୁ ଜୋକୋଭିଚ୍ ୬-୩ରେ



ଚାମ୍ପିୟନ ଟ୍ରଫି ସହ ନୋଭାକ ଜୋକୋଭିଚ୍।

କ୍ରେଡିଟକୋଭା-ସିନିଆକୋଭାଙ୍କୁ ଡବଲ୍ ଟାଇଟଲ

ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆନ୍ ଓପନ୍ ମହିଳା ଡବଲ୍‌ରେ ଚାମ୍ପିୟନ ଆଖ୍ୟା ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି ବିଶ୍ୱ ମାନ୍ୟତାର ଏକ ନମ୍ବର ସ୍ଥାନରେ ଥିବା ଡବଲ୍ ଟାଇଟଲ୍ ଯୋଡ଼ିବା ବେଳେ କ୍ରେଡିଟକୋଭା ଓ କାଚେରିନା ସିନିଆକୋଭା। ଉଭୟ ଖେଳାଳି ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମରେ କ୍ରମାଗତ ୨୪ ତମ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ବିଜୟୀ ହେବା ସହ ୬-୪ ଓ ୬-୩ର ସିଧାସଳଖ ସେଟ୍‌ରେ କାପାନର ଶୁଭେ ଥିବାବେଳେ ଏବଂ ଏକ ଶିବାହାରାକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛନ୍ତି। କ୍ରେଡିଟକୋଭା-ସିନିଆକୋଭା ଯୋଡ଼ିର ସହା ସପ୍ତମ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ଟାଇଟଲ୍। ଉଭୟ ବିଗତ ବର୍ଷ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆନ୍ ଓପନ୍ ଫ୍ରେମଲଟନ୍ ଓ ଉଏସ୍ ଓପନ୍ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲେ। କାପାନିକ୍‌ସି ଯୋଡ଼ିର ଏହା ଦଶମ ମେଜର ଫାଇନାଲ ରହିଥିବା ବେଳେ ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ଉଭୟ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ଫାଇନାଲ ଖେଳୁଛନ୍ତି। କ୍ରେଡିଟକୋଭା-ସିନିଆକୋଭା ପ୍ରତିପକ୍ଷ ଯୋଡ଼ିର ସର୍ବସ୍ୱ ପଏଣ୍ଟ ଟ୍ରେକ୍ କରିବା ସହିତ ଅନାୟାସରେ ଚାମ୍ପିୟନ ଆଖ୍ୟା ଅର୍ଜନ କରିଥିଲେ।

ଜିତି ନେଇଥିଲେ। ପରବର୍ତ୍ତୀ ସ୍ଥଳ ସେଟ୍ ବେଶ୍ ସଂଘର୍ଷପୂର୍ଣ୍ଣ ରହିବା ସହିତ ଟାଇଟ୍ରେକରରେ ମ୍ୟାଚ୍‌ର ଫଳାଫଳ ବାହାରିଥିଲା। ଦ୍ୱିତୀୟ ଟାଇଟ୍ରେକରକୁ ୬-୪ରେ ଜିତିବା ସହ ସେଟ୍ ୬-୬ରେ ରହିଥିବା ବେଳେ ଟାଇଟ୍ରେକରରେ ୬-୪ରେ ଓପନ୍ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲେ। ସମାନ ଭାବେ ନିର୍ଣ୍ଣାୟକ ସେଟ୍ ମଧ୍ୟ ଟାଇଟ୍ରେକରକୁ ଯାଇଥିଲା। ଟାଇଟ୍ରେକରକୁ ୬-୪ରେ ଜିତିବା ସହ ଜୋକୋଭିଚ୍ ୧୦ମ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆନ୍ ଓପନ୍ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲେ।



କିସ୍ ରଗ୍‌ବା ଦଳ।

କିସ୍ ପୁରୁଷ ରଗ୍‌ବା ଦଳ ବିଜୟୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯ (ସ୍ପୋର୍ଟ୍‌ସ୍ ଟ୍ୟୁରୋ): କିସ୍ ଯୁନିଭର୍ସିଟିର ରଗ୍‌ବା ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ନ୍ୟାଶନାଲ ୧୫-ଏସ୍ ମେନ୍‌ସ୍ ଟିକେଟ-୧ ରଗ୍‌ବା ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ ୨୦୨୩ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଏହା ଫେବୃଆରୀ ୪ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାଲିବ। ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ କିସ୍ ପୁରୁଷ ଦଳ ୨୦-୧୭ରେ ବସେ ଜିନ୍‌ଖାନା ଦଳକୁ ହରାଇ ଦେଇଛି। ପୁରୁଷ ବିଭାଗରେ ଭାଗନେଉଥିବା ଅନ୍ୟ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ହେଲେ ଇଣ୍ଡିଆନ ଆର୍ମି, ଏସ୍‌ଏସ୍ ହାର୍ଦ୍ଦିକ୍‌ଜୁଜୁ (ଜେସି), ସିସିଏସ୍‌ସି, ଏମ୍‌ଏସ୍‌ସି, ଦିଲ୍ଲୀ ହରିକେନ୍ସ, ଦିଲ୍ଲୀ ରିଭେଲ୍, ସର୍ବେଶ୍ୱର ଇନ୍‌ସ୍ପିରାସ୍ ଓ ବାଙ୍ଗାଲୋର ଆର୍‌ଏସ୍‌ସି। ସେହିପରି ମହିଳା ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଓଡ଼ିଶା ବ୍ୟତୀତ ସିସିଏସ୍‌ସି, ଏସ୍‌ଏସ୍ ହାର୍ଦ୍ଦିକ୍‌ଜୁଜୁ (ଜେସି), ଦିଲ୍ଲୀ ହରିକେନ୍ସ, ରଗ୍‌ବା ଓଡ଼ିଆ, ରୋମ୍ ଓ ବିହାର ଦଳ ଭାଗ ନେଇଛନ୍ତି।

MARUTI SUZUKI ARENA

HAPPY New Year 2023

ନୂତନ ସମୟ। ନୂତନ ଭ୍ରାତୃତ୍ୱ।

ସ୍ୱାଗତ କରନ୍ତୁ 2023 କୁ ଆପଣଙ୍କ ମନ ପସନ୍ଦର ମାରୁଟି ସୁଜୁକୀ ଏରିନା କାର ସହିତ ।

BIG SAVINGS				FINANCE OFFERS		
WAGONR ₹43 000*	ALTO ₹46 000*	ALTO K10 ₹43 000*	S-PRESSO ₹60 100*	BUY NOW, PAY LATER	100% ON-ROAD FUNDING AVAILABLE	EMI STARTING FROM ₹799* PER LAKH
SWIFT ₹30 100*	DZIRE ₹10 000*	CELERIO ₹40 100*	EEO ₹25 100*			
WAGONR ALTO ALTO S-PRESSO ERTIGA BREZZA SWIFT DZIRE CELERIO EEO						
E-book today at www.marutisuzuki.com or visit your nearest Maruti Suzuki dealership All Maruti Suzuki vehicles now available under CSD & CPC For bulk orders, mail at: soupayan.kar@maruti.co.in						
JYOTE MOTORS BHUBANESWAR: LEWIS ROAD: 9798190190. NAYAPALLI: 9798190190. KEONJHAR: 9798190190. NAYAGARH: 9798190190. BALUGAON: 9798190190. ANANDPUR: 9798190190. KENDRAPARA: 9798190190. BALASORE: 9798190190. BHADRAK: 9798190190. BARIPADA: 9798190190. UDALA: 7064499950. RAIRANGPUR: 9853446906. JALESWAR: 7064499950. BASUDEVPUR: 9798190190.	NARAYANI MOTORS BHUBANESHWAR: RASULGARH: 9583022019, 7440019592, 9583022013. JAGATSINGHPUR: 9583022090. PURI: 9583022035. NIMPARA: 7381094851. PARADEEP: 9583022034/ 48. PURI HIGHWAY PIPILI: 9583022013.	SKY AUTOMOBILES BHUBANESWAR: PATIA: 7381045356. CUTTACK: 9776677771, 7381873818, DHENKANAL: 7381045357. NARSINGHPUR: 7381045357. KAMAKHYANAGAR: 7381045357. JAJPUR: 9776900777. SALEPUR: 9583544555. CHANDIKHOL: 9583544555. TANGI: 7381045356.	TUSHI MOTORS CUTTACK: 9078076450. PANIKOILI: 9078076450. ATHAGARH: 9078076450.	ODYSSEY MOTORS ANGUL: 7752076136, 9776901481. PALLAHARA: 7873565435, 9437831123.		